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	Û Instrucciones de montaje
	Ø Montageanleitung
	Ú Installation instructions
	Þ Notice de montage
	â Istruzioni per il montaggio
	é Installatievoorschrift
	× Monteringsvejledning
	ì Instruções de montagem
	ê Monteringsveiledning
	Ù Οδηγίες εγκατάστασης
	ó Monteringsanvisning
	Ý Asennusohje
	ë Instrukcja montażu
	ô Montaj kılavuzu
	Û Instrucciones de montaje
	: Indicaciones de seguridad importantes
	¡Personas con implantes electrónicos!
	¡Peligro mortal!
	¡Peligro de muerte!
	¡Peligro de incendio!
	¡Peligro de lesiones!
	¡Peligro de lesiones!
	¡Peligro de lesiones!


	¡Peligro de asfixia!
	Notas

	Consejos y advertencias generales
	Funcionamiento en salida de aire al exterior
	Nota

	Conducto de evacuación del aire
	Nota
	■ Con conductos de salida de aire largos y rugosos, con muchos codos o con un diámetro inferior a 150 mm no se consigue la capacidad de aspiración óptima y los ruidos del ventilador serán mayores.
	■ Los tubos o las mangueras para el tendido del conducto de salida del aire deben estar fabricados con material ignífugo.
	Peligro de daños por recirculación del vapor condensado. Instalar el canal de salida de aire del aparato ligeramente inclinado hacia abajo (1° de desnivel).
	Conductos cilíndricos
	Se recomienda un diámetro interior de 150 mm.
	Conductos planos
	La sección interior debe corresponder al diámetro de los conductos cilíndricos.
	150 mm Ø; aprox. 177 cm2
	Nota


	Conexión eléctrica
	Solo un técnico especialista autorizado puede conectar el aparato. El aparato debe instalarse conforme a las últimas directivas de la IEE (Institution of Electrical Engineers). El aparato puede resultar dañado si no se conecta de forma adecuada.
	Asegurarse de que el valor de tensión de la red coincide con el valor indicado en la placa de características.
	Asegurarse de que la red de corriente eléctrica conste de puesta a tierra según las disposiciones legales y de que la protección por fusibles y el sistema de cableado y conductos del edificio sean suficientes para la potencia eléctrica del aparato.
	Al tender el cable de conexión, tener en cuenta los siguientes puntos:
	■ No acercar el cable a bordes afilados.

	Comprobar la instalación doméstica antes de conectar el aparato. Comprobar que la instalación doméstica tenga la protección por fusible adecuada. El voltaje y la frecuencia del aparato deben coincidir con la instalación eléctrica (ver placa de...
	El aparato pertenece a la clase de protección I y solo puede utilizarse conectado a una conexión con conductor de toma a tierra.
	Para la instalación se necesita un dispositivo de separación omnipolar con una abertura de contacto de 3 mm como mínimo. Este enchufe debe seguir accesible también después del montaje.
	Garantía: una instalación, conexión o montaje inadecuado supone la pérdida de validez de la garantía del producto.
	Nota



	Preparar la instalación
	Medidas del aparato y distancias de seguridad
	■ Prestar atención a las medidas del conducto de escape de aire. (Fig. B)
	■ Comprobar al terminar el montaje que el electrodoméstico queda lo suficientemente accesible para vaciar la bandeja de rebosamiento. (Fig. C)
	■ La potencia alcanza su valor óptimo con una distancia de 50 mm entre la parte posterior del mueble y la pared. Cuando la distancia es menor, la potencia se ve reducida. (Fig. D)
	Nota

	Comprobar el mueble
	■ El peso máximo del aparato es de aproximadamente 25 kg.
	■ La encimera donde se instale la placa debe ser resistente a pesos de 60 kg aproximadamente.
	■ El aparato pesa demasiado. Se aconseja que la inserción la lleven a cabo dos personas.
	■ La planitud de la placa de cocción solo debe comprobarse una vez instalada en el hueco de encastre.
	■ El mueble de montaje debe ser resistente a temperaturas de hasta 90 °C.
	■ La estabilidad del mueble de montaje debe quedar garantizada incluso tras el trabajo de corte.
	■ La capacidad de carga y la estabilidad, especialmente con encimeras finas, deben garantizarse por medio de un bastidor adecuado. Tener en cuenta el peso del aparato, incluida la carga adicional. El material de refuerzo usado debe ser resistente a...
	Nota


	Preparar los muebles
	1. Realizar el corte en la encimera según el esquema de montaje. (Fig. 1a)
	Nota
	2. Realizar el corte en la pared posterior según la plantilla (Fig. 1b, c). Retirar, si fuera necesario, la pared posterior del mueble en caso de tener activado el funcionamiento con recirculación de aire guiado con sistema de tuberías hacia la ba...
	3. En funcionamiento con recirculación de aire: colocar una salida de aire en el zócalo del mueble.
	Nota

	4. Retirar las virutas después de los trabajos de corte.
	Nota

	5. Para asegurar un correcto funcionamiento del aparato, hay que prever una adecuada ventilación de la placa de cocción. Para ello, crear una salida de aire en el armario de base con una sección de al menos 200 cm².
	6. En el montaje sobre un cajón respetar la distancia mínima. (Fig. C, D)


	Preparar la conexión eléctrica
	Nota
	En aparatos sin cable premontado, colocar el cable de alimentación en la caja de conexión
	1. Levantar la tapa de la caja de conexión con ayuda de un destornillador. (Fig. 2)


	2. Quitar el tornillo de sujeción y levantar la abrazadera con ayuda de un destornillador. (Fig. 3)
	3. Conectar exclusivamente según el esquema de conexión a la toma de corriente (Fig. 4):
	Notas

	4. Guiar y fijar el cable de alimentación con la abrazadera y colocar el tornillo de sujeción. (Fig. 5)
	5. Cerrar la tapa de la caja de conexión.
	Nota
	Nota
	Nota



	Montaje del aparato
	: ¡Personas con implantes electrónicos!
	: ¡Peligro de descarga eléctrica!
	: ¡Peligro de lesiones!
	En caso de funcionamiento con evacuación exterior de aire: colocar la placa de cocción e instalar el sistema de tubos (Fig. 6a)
	1. Fijar la junta en el conducto de escape de aire. Fijar la junta máximo 5 mm desde el borde.
	2. Instalar los raíles de sujeción.
	3. Fijar la junta en el hueco de la pared posterior del mueble.
	4. No utilizar silicona para tapar las juntas.
	5. Introducir el aparato con cuidado en el hueco del mueble.
	6. Insertar el conducto de escape de aire en la abertura de ventilación de la parte posterior del aparato.


	En caso de funcionamiento con recirculación de aire: colocar la placa de cocción e instalar el sistema de tubos entre el aparato y la pared posterior del mueble (Fig. 6b)
	¡Atención!
	1. Montar el adaptador en la abertura de salida de la parte trasera de la placa de cocción.

	2. Retirar la lámina protectora de la cinta adhesiva del adaptador.
	3. Instalar los raíles de sujeción.
	4. No utilizar silicona para tapar las juntas.
	5. Introducir el aparato con cuidado en el hueco del mueble.
	6. Presionar y pegar el adaptador en la pared trasera del mueble de abajo usando las sujeciones laterales. Sostener el adaptador sobre la sujeción central. En caso de ser necesario, fijar con tornillos.


	En caso de funcionamiento con recirculación de aire conducido: colocar la placa de cocción y los conductos de escape con el difusor. (Fig. 6c)
	1. En caso de utilizar el canal de recirculación de aire: fijar la junta en el canal de recirculación de aire. Fijar la junta máximo 5 mm desde el borde.
	2. Instalar los raíles de sujeción.
	3. No utilizar silicona para tapar las juntas.
	4. Introducir el aparato con cuidado en el hueco del mueble.
	5. Conectar los componentes del canal de recirculación de aire entre sí y montarlos en la abertura de salida de la parte trasera de la placa de cocción.
	6. Unir el difusor con el canal de recirculación de aire.



	Conectar el aparato
	Notas
	Conexión de la salida de aire
	1. Fijar el tubo de salida de aire al codo del conducto plano.
	2. Establecer la conexión con la abertura de salida de aire.
	3. Obturar convenientemente los puntos de unión.


	Introducir los filtros
	1. Insertar dos de los filtros en los lados izquierdo y derecho del aparato y empujarlos hacia delante. (Fig. 7a)
	2. Colocar los otros filtros en los lados izquierdo y derecho del aparato.
	3. Insertar el filtro de metal antigrasa. (Fig. 7b)


	Montar la toma de corriente
	1. Si en el display del aparato aparece —…‹‹, “‹†‚„ o “, significa que está mal conectado.Desconectar el aparato de la toma de corriente y comprobar que la conexión al aparato (Fig. 4) y la conexión del lado del edificio (Fig. ...
	2. Si no aparece ningún error en el panel indicador del aparato, comprobar el funcionamiento de la ventilación mediante las instrucciones de uso.


	Cambio del indicador al funcionamiento de evacuación exterior del aire o al funcionamiento con recirculación de aire.
	Para el funcionamiento en evacuación exterior del aire y el funcionamiento con recirculación de aire, cambiar en caso necesario el indicador del control electrónico en los ajustes básicos correspondientes.
	Para ello, consultar el capítulo Ajustes básicos en el manual de uso.

	Desmontaje del aparato
	1. Desconectar el aparato de la red eléctrica.
	2. Retirar el canal de evacuación exterior del aire o aflojar las uniones de recirculación de aire.
	3. Extraer el aparato desde abajo.
	¡Atención!
	Daños en el aparato
	Ø Montageanleitung
	: Wichtige Sicherheitshinweise


	Träger von elektronischen Implantaten!
	Lebensgefahr!
	Lebensgefahr!
	Brandgefahr!
	Verletzungsgefahr!
	Verletzungsgefahr!
	Verletzungsgefahr!


	Erstickungsgefahr!
	Hinweise


	Allgemeine Hinweise
	Abluftbetrieb
	Hinweis

	Abluftleitung
	Hinweis
	■ Durch lange raue Abluftrohre, viele Rohrbögen oder Rohrdurchmesser, die kleiner als 150 mm sind, wird die optimale Absaugleistung nicht erreicht und das Lüftergeräusch wird lauter.
	■ Die Rohre oder Schläuche zum Verlegen der Abluftleitung müssen aus nicht brennbarem Material sein.
	Beschädigungsgefahr durch Kondensat-Rücklauf. Abluftkanal vom Gerät aus leicht abfallend installieren (1° Gefälle).
	Rundrohre
	Es wird ein Innendurchmesser von 150 mm empfohlen.
	Flachkanäle
	Der Innenquerschnitt muss dem Durchmesser der Rundrohre entsprechen.
	Ø 150 mm ca. 177 cm2
	Hinweis


	Elektrischer Anschluss
	Nur ein konzessionierter Fachmann darf das Gerät anschließen. Das Gerät muss gemäß der neuesten IEE-Richtlinien (Institution of Electrical Engineers) installiert werden. Bei Falschanschluss kann das Gerät beschädigt werden.
	Vergewissern Sie sich, dass der Spannungswert des Stromnetzes mit dem angegebenen Wert auf dem Typenschild übereinstimmt.
	Stellen Sie sicher, dass das Stromnetz ordnungsgemäß geerdet ist und die Sicherung und das Kabel- und Leitungssystem des Gebäudes für die elektrische Leistung des Gerätes ausreichend dimensioniert ist.
	Wenn Sie das Anschlusskabel verlegen, folgende Punkte beachten:
	■ Kabel von scharfen Kanten fernhalten.

	Vor Geräteanschluss Hausinstallation überprüfen. Auf geeignete Absicherung der Hausinstallation achten. Spannung und Frequenz des Gerätes müssen mit der elektrischen Installation übereinstimmen (siehe Typenschild).
	Das Gerät entspricht der Schutzklasse I und darf nur mit Schutzleiter-Anschluss betrieben werden.
	In der Installation muss ein allpoliger Trennschalter mit mindestens 3-mm-Kontaktöffnung vorhanden sein. Dieser muss nach dem Einbau noch zugänglich sein.
	Garantie: Ein unsachgemäßer Einbau, Anschluss oder eine fehlerhafte Montage führen zum Verlust der Garantie.
	Hinweis



	Installation vorbereiten
	Gerätemaße und Sicherheitsabstände
	■ Maße von Abluftkanal beachten. (Bild B)
	■ Sicherstellen, dass das Gerät nach Abschluss der Installation für die Leerung des Überlaufbehälters ausreichend zugänglich ist. (Bild C)
	■ Bei einem Abstand von 50 mm zwischen Möbelrückwand und Wand ist die Leistung optimal. Bei einem geringeren Abstand verringert sich die Leistung. (Bild D)
	Hinweis

	Möbel überprüfen
	■ Das max. Gewicht des Geräts beträgt circa 25 kg.
	■ Die Arbeitsplatte, in die das Kochfeld eingebaut wird, sollte Belastungen von ca. 60 kg standhalten.
	■ Das Gerät ist zu schwer. Das Gerät sollte von zwei Personen eingesetzt werden.
	■ Die Ebenheit des Kochfelds erst überprüfen, wenn es eingebaut ist.
	■ Das Einbaumöbel muss bis 90°C temperaturbeständig sein.
	■ Die Stabilität des Einbaumöbels muss auch nach den Ausschnittarbeiten gewährleistet sein.
	■ Die Tragfähigkeit und die Stabilität, insbesondere bei dünnen Arbeitsplatten, ist durch geeignete Unterkonstruktionen sicherzustellen. Gerätegewicht inkl. zusätzlicher Beladung berücksichtigen. Das verwendete Verstärkungsmaterial muss hitz...
	Hinweis


	Möbel vorbereiten
	1. Den Ausschnitt in der Arbeitsplatte gemäß der Einbauskizze herstellen. (Bild 1a)
	Hinweis
	2. Den Ausschnitt in der Rückwand anhand der Schablone herstellen (Bild 1b, c). Bei geführtem Umluftbetrieb mit Verrohrung in den Möbelsockel oder bei Abluftbetrieb gegebenenfalls die Möbelrückwand entfernen.
	3. Bei Umluftbetrieb: In der Sockelleiste des Möbels einen Luftauslass herstellen.
	Hinweis

	4. Nach Ausschnittarbeiten Späne entfernen.
	Hinweis

	5. Um eine korrekte Funktionsweise des Geräts zu garantieren, muss das Kochfeld angemessen belüftet werden. Dazu einen Luftauslass im Unterschrank mit einem Mindestestquerschnitt von 200 cm² herstellen.
	6. Beim Einbau über einem Schubfach Mindestabstände einhalten. (Bild C, D)


	Elektrischen Anschluss vorbereiten
	Hinweis
	Bei Geräten ohne vorinstalliertes Kabel das Netzkabel in die Anschlussdose einführen.
	1. Den Deckel der Anschlussdose mithilfe eines Schraubenziehers anheben. (Bild 2)


	2. Die Befestigungsschraube lösen und die Schlauchschelle mithilfe eines Schraubenziehers anheben. (Bild 3)
	3. Nur gemäß Abbildung an der Anschlussdose anschließen (Bild 4):
	Hinweise

	4. Das Netzkabel mit der Schlauchschelle befestigen und die Befestigungsschraube anziehen. (Bild 5)
	5. Den Deckel der Anschlussdose schließen.
	Hinweis
	Hinweis
	Hinweis



	Gerät montieren
	: Träger von elektronischen Implantaten!
	: Stromschlaggefahr!
	: Verletzungsgefahr!
	Bei Abluftbetrieb: Kochfeld einsetzen und Verrohrung herstellen (Bild 6a)
	1. Dichtung an Abluftkanal befestigen. Dichtung maximal 5 mm vom Rand befestigen.
	2. Halteschienen anbringen.
	3. Dichtung in Ausschnitt der Möbelrückwand befestigen.
	4. Kein Silikon zum Abdichten verwenden.
	5. Das Gerät vorsichtig in den Möbelausschnitt einsetzen.
	6. Den Abluftkanal in die Lüftungsöffnung an der Geräterückseite einsetzen.


	Bei Umluftbetrieb: Kochfeld einsetzen und Verrohrung zwischen Gerät und Möbelrückwand herstellen (Bild 6b)
	Achtung!
	1. Den Adapter in die Auslassöffnung an der Rückseite des Kochfelds einsetzen.

	2. Die Schutzfolie des Klebebands vom Adapter entfernen.
	3. Halteschienen anbringen.
	4. Kein Silikon zum Abdichten verwenden.
	5. Das Gerät vorsichtig in den Möbelausschnitt einsetzen.
	6. Im Unterschrank den Adapter an den seitlichen Halterungen gegen die Möbelrückwand schieben und festkleben. Dabei den Adapter an der mittleren Halterung festhalten. Bei Bedarf zusätzlich mit Schrauben fixieren.


	Bei geführtem Umluftbetrieb: Das Kochfeld und die Abluftkanäle mit dem Diffusor einsetzen. (Bild 6c)
	1. Bei Verwendung des Umluftkanals: Dichtung an Umluftkanal befestigen. Dichtung maximal 5 mm vom Rand befestigen.
	2. Halteschienen anbringen.
	3. Kein Silikon zum Abdichten verwenden.
	4. Das Gerät vorsichtig in den Möbelausschnitt einsetzen.
	5. Die Bauteile des Umluftkanals miteinander verbinden und in die Auslassöffnung an der Rückseite des Kochfelds einsetzen.
	6. Den Diffusor mit dem Umluftkanal verbinden.



	Gerät anschließen
	Hinweise
	Abluftverbindung herstellen
	1. Abluftrohr am Flachkanalbogen befestigen.
	2. Verbindung zur Abluftöffnung herstellen.
	3. Verbindungsstellen geeignet abdichten.


	Filter einsetzen
	1. Zwei der Filter links und rechts in das Gerät einsetzen und nach vorne schieben. (Bild 7a)
	2. Die anderen Filter links und rechts in das Gerät einsetzen.
	3. Den Metallfettfilter einsetzen. (Bild 7b)


	Stromanschluss herstellen
	1. Erscheint in der Anzeige des Geräts —…‹‹, “‹†‚„ oder “, ist es nicht richtig angeschlossen. Trennen Sie das Gerät vom Stromanschluss und prüfen Sie, ob der Anschluss am Gerät (Bild 4) und der gebäudeseitige Anschluss (Bild...
	2. Wenn kein Fehler in der Anzeige des Geräts erscheint, prüfen Sie die Funktion der Lüftung anhand der Gebrauchsanleitung.


	Anzeige auf Abluftbetrieb oder Umluftbetrieb umstellen
	Für den Abluftbetrieb und den Umluftbetrieb bei Bedarf die Anzeige der elektronischen Steuerung in den Grundeinstellungen entsprechend umstellen.
	Dazu Kapitel Grundeinstellungen in der Gebrauchsanleitung beachten.

	Gerät demontieren
	1. Gerät vom Stromnetz trennen.
	2. Abluftkanal entfernen oder Umluftverbindungen lösen.
	3. Gerät von unten herausdrücken.
	Achtung!
	Geräteschaden
	: Important safety information

	Wearers of electronic implants!
	Danger of death!
	Risk of death!
	Risk of fire!
	Risk of injury!
	Risk of injury!
	Risk of injury!


	Danger of suffocation!
	Notes


	General information
	Exhaust air mode
	Note

	Exhaust duct
	Note
	■ As a result of long, rough exhaust air pipes, many pipe bends or pipe diameters that are smaller than 150 mm, the optimum extraction performance is not achieved and fan noise is increased.
	■ The pipes or hoses for laying the exhaust air line must consist of non-combustible material.
	Risk of damage from returning condensate. Install the exhaust duct in such a way that it falls away from the appliance slightly (1° slope).
	Round pipes
	An inside diameter of 150 mm is recommended.
	Flat ducts
	The inside cross-section must be the same as the diameter of the round pipes.
	dia. 150 mm ca. 177 cm2
	Note


	Electrical connection
	Only a licensed professional may connect the appliance. The appliance must be installed in accordance with the most recent IEE (Institute of Electrical Engineers) guidelines. The appliance may be damaged if it is not connected correctly.
	Make sure that the voltage of the power supply matches the value specified on the rating plate.
	Make sure that the power supply is properly earthed, that the fuse protection is sufficient and the cable/wiring system in the building is sufficiently dimensioned for the electrical power of the appliance.
	Comply with the following when installing the power cable:
	■ Keep the cable away from sharp edges.

	Check the household wiring before connecting the appliance. Ensure that there is sufficient fuse protection for the household wiring. The voltage and frequency of the appliance must match the electrical installation (see rating plate).
	The appliance corresponds to protection class I and must only be operated with a protective earth connection.
	The installation must have an all-pole isolating switch with a contact gap of at least 3 mm. This must still be accessible once the appliance has been installed.
	Warranty: an unsuitable installation, connection or assembly will invalidate the product warranty.
	Note



	Preparing for installation
	Appliance dimensions and safety clearances
	■ Observe the dimensions of the air extraction duct. (Fig. B)
	■ Ensure that, once it is installed, there will be adequate access to the appliance for emptying the overflow container. (Fig. C)
	■ Optimum performance is achieved at a distance of at least 50 mm between the rear panel of the unit and the wall. Performance is reduced at a smaller distance. (Fig. D)
	Note

	Checking the fitted unit
	■ The max. weight of the appliance is approx. 25 kg.
	■ The worktop into which the hob is installed should be able to withstand loads of approx. 60 kg.
	■ The appliance is very heavy. The appliance should be installed by two persons.
	■ Only check the evenness of the hob after it has been installed.
	■ The fitted unit must be heat-resistant up to 90 °C.
	■ The fitted unit must still be sturdy after the cut-outs have been made.
	■ Use suitable supporting structural measures beneath the worktop, especially if the worktop is not very thick, to ensure that it is both robust and capable of bearing the required load.Take into account the weight of the appliance and any addition...
	Note


	Preparing the units
	1. Make the cut-out in the worktop as shown in the installation drawing. (Fig. 1a)
	Note
	2. Use the template to make the cut-out in the back panel (Fig. 1b, c). If air is circulated in the pipework in the base of the unit or during air extraction, if necessary, remove the back panel of the unit.
	3. For circulating-air mode: Make an air outlet in the unit's front toe kick.
	Note

	4. After making the cut-outs, remove any shavings.
	Note

	5. To guarantee that the appliance works correctly, the cooktop must be sufficiently ventilated. To do this, make an air outlet with a minimum cross section of 200 cm² in the base unit.
	6. Comply with the minimum clearances when installing over a drawer. (Fig. C, D)


	Preparing for the electrical connection work
	Note
	On appliances that do not have a pre-installed cable, insert the mains cable into the socket.
	1. Use a screwdriver to lift up the socket's cover. (Fig. 2)


	2. Undo the fastening screw and use a screwdriver to lift the hose clamp. (Fig. 3)
	3. Only connect to the mains socket as shown in the figure (Fig. 4):
	Notes

	4. Use the hose clamp to secure the mains cable and tighten the fastening screw. (Fig. 5)
	5. Close the cover on the socket.
	Note
	Note
	Note



	Installing the appliance
	: Wearers of electronic implants!
	: Risk of electric shock!
	: Risk of injury!
	For air extraction mode: Insert the hob and establish the pipework (Fig. 6a)
	1. Secure the seal to the exhaust air duct. Secure the seal no more than 5 mm from the edge.
	2. Attach the mounting rails.
	3. Attach the seal to the cut-out in the back panel of the unit.
	4. Do not use silicone for sealing.
	5. Carefully insert the appliance into the unit cut-out.
	6. Insert the exhaust air duct into the ventilation opening on the rear of the appliance.


	For circulating-air mode: Insert the hob and connect the pipework between the appliance and the rear panel of the unit (Fig. 6b)
	Caution!
	1. Insert the adapter into the outlet opening at the rear of the cooktop.

	2. Remove the protective film on the adhesive tape from the adapter.
	3. Attach the mounting rails.
	4. Do not use silicone for sealing.
	5. Carefully insert the appliance into the unit cut-out.
	6. In the floor unit, push the adapter by the side holders against the rear panel of the unit and stick it securely. When doing so, hold the adapter by the middle holder. If necessary, secure it in place using screws.


	In guided circulating-air mode: Insert the hob and the air extraction channels with the diffuser. (Fig. 6c)
	1. When using the air recirculation duct: Secure the seal to the air recirculation duct. Secure the seal no more than 5 mm from the edge.
	2. Attach the mounting rails.
	3. Do not use silicone for sealing.
	4. Carefully insert the appliance into the unit cut-out.
	5. Connect the components of the air recirculation duct and insert it into the outlet opening at the rear of the hob.
	6. Connect the diffuser to the air recirculation duct.



	Connecting the appliance
	Notes
	Connecting the air extractor
	1. Secure the exhaust air pipe to the flat duct elbow.
	2. Connect it to the exhaust air opening.
	3. Use suitable means to seal the joints.


	Inserting the filter
	1. Insert two of the filters into the left and right of the appliance and slide them forwards. (Fig. 7a)
	2. Insert the other filters into the left and right of the appliance.
	3. Insert the metal grease filter. (Fig. 7b)


	Establishing a connection to the mains
	1. If —…‹‹, “‹†‚„ or “ appears in the appliance display, it is not connected correctly. Disconnect the appliance from the power supply and check whether the connection to the appliance (Fig. 4) and the connection to the building (...
	2. If no fault appears in the display of the appliance, check the function of the ventilation system according to the instruction manual.


	Switching the display to air extraction mode or air recirculation mode
	For air extraction mode and air recirculation mode, if necessary, switch the electronic control unit's display accordingly to the basic settings.
	To do this, refer to the Basic settings section in the instruction manual.

	Removing the appliance
	1. Disconnect the appliance from the power supply.
	2. Remove the exhaust air duct or disconnect the air recirculation connections.
	3. Push out the appliance from below.
	Caution!
	Damage to the appliance
	Þ Notice de montage
	: Précautions de sécurité importantes


	Porteurs d'implants électroniques !
	Danger de mort !
	Danger de mort !
	Risque d'incendie !
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !


	Risque d'asphyxie !
	Remarques


	Consignes générales
	Mode Évacuation de l’air
	Remarque

	Conduit d'évacuation
	Remarque
	■ Si les tuyaux d'évacuation sont longs, présentent de nombreux coudes ou ont un diamètre inférieur à 150 mm, la puissance maximale d'aspiration ne sera pas atteinte et le ventilateur fera plus de bruit.
	■ Les tuyaux rigides ou souples constituant le conduit d'évacuation doivent être fabriqués dans un matériau non inflammable.
	Risque d'endommagement par le reflux de condensat. Installer le conduit d'air vicié légèrement incliné vers le bas à partir de l'appareil (1° de pente)
	Tuyaux ronds
	Nous recommandons un diamètre intérieur de 150 mm.
	Gaines plates
	La section intérieure doit correspondre au diamètre des tuyaux ronds.
	Ø 150 mm env. 177 cm2
	Remarque


	Branchement électrique
	Seul un spécialiste agréé est habilité à raccorder l'appareil. L'appareil doit être installé conformément aux dernières directives IEE (Institution of Electrical Engineers). L'appareil risque d'être endommagé en cas de raccordement incorrect.
	Assurez-vous que la tension d'alimentation concorde avec la valeur indiquée sur la plaque signalétique.
	Veillez à ce que le réseau électrique soit correctement mis à la terre et que le fusible et le système de câbles et de lignes du bâtiment soient suffisamment dimensionnés pour la puissance électrique de l'appareil.
	Lors de la pose du câble d'alimentation, respectez les points suivants :
	■ Éloigner le câble des arêtes coupantes.

	Avant de raccorder l'appareil, vérifiez l'installation domestique. Veillez à une protection par fusible suffisante de l'installation domestique. La tension et la fréquence de l'appareil doivent correspondre à l'installation électrique (voir la p...
	L'appareil est conforme à la classe de protection I et doit uniquement être utilisé avec une prise à conducteur de protection.
	Un sectionneur omnipolaire avec un interstice d'ouverture de contact d'au moins 3 mm doit être présent dans l'installation. Ce dernier doit encore être accessible après l'encastrement.
	Garantie : une mauvaise installation, un mauvais branchement ou un montage inadapté peuvent conduire à la perte de validité de la garantie du produit.
	Remarque



	Préparer l’installation
	Dimensions de l'appareil et distances de sécurité
	■ Tenez compte des dimensions du conduit d'évacuation. (fig. B)
	■ Assurez-vous que l'appareil reste suffisamment accessible une fois le montage terminé pour pouvoir vider le réservoir de trop- plein. (fig. C)
	■ À une distance de 50 mm entre la paroi arrière du meuble et le mur, les performances sont optimales. À une plus petite distance, les performances sont réduites. (fig. D)
	Remarque

	Vérifier l'état du meuble
	■ Le poids max. de l'appareil est d'environ 25 kg.
	■ Le plan de travail qui est monté dans la table de cuisson doit pouvoir supporter env. 60 kg.
	■ L'appareil est trop lourd. L'appareil doit être installé par deux personnes.
	■ Vérifier la planéité de la table de cuisson une fois qu'elle est montée.
	■ Le meuble d'encastrement doit résister à des températures jusqu'à 90°C.
	■ La stabilité du meuble d'encastrement doit être garantie même après les travaux de découpe.
	■ La capacité de charge et la stabilité, en particulier en cas de plans de travail fins, doivent être assurées par des sous- structures appropriées. Prenez en compte le poids de l'appareil, y compris sa charge supplémentaire. Le matériau de ...
	Remarque


	Préparation du meuble
	1. Réalisez la découpe dans le plan de travail conformément au croquis d'installation. (fig. 1a)
	Remarque
	2. Réalisez la découpe dans la paroi arrière à l'aide du gabarit (fig. 1b, c). Dans le cas d'un mode de recirculation de l'air dans le socle du meuble ou dans le cas d'un mode évacuation extérieure, retirez la paroi arrière du meuble si néces...
	3. En mode recirculation de l'air : créez une sortie d'air dans la plinthe du meuble.
	Remarque

	4. Retirez les copeaux après les travaux de découpe.
	Remarque

	5. Afin de garantir un fonctionnement correct de l'appareil, la table de cuisson doit être suffisamment ventilée. Pour ce faire, créez une sortie d'air dans l'élément du bas avec une section minimale de 200 cm².
	6. Observez les distances minimales en cas de montage au-dessus d'un tiroir. (fig. C, D)


	Préparation du branchement électrique
	Remarque
	En cas d'appareil sans câble pré-installé, introduire le câble secteur dans la prise de raccordement.
	1. Soulevez le chapeau de la prise de raccordement à l'aide d'un tournevis. (fig. 2)


	2. Desserrez la vis de fixation et soulevez le collier de serrage à l'aide d'un tournevis. (fig. 3)
	3. Effectuez le raccordement à la prise de raccordement uniquement conformément à la figure (fig. 4) :
	Remarques

	4. Fixez le câble secteur avec le collier de serrage et serrez la vis de fixation. (fig. 5)
	5. Fermer le chapeau de la prise de raccordement.
	Remarque
	Remarque
	Remarque



	Monter l'appareil
	: Porteurs d'implants électroniques !
	: Risque de choc électrique !
	: Risque de blessure !
	Pour le mode évacuation extérieure, insérez la table de cuisson et créez la tuyauterie (fig. 6a)
	1. Fixez le joint sur le conduit d'évacuation. Fixez le joint au maximum à 5 mm du bord.
	2. Montez les barrettes de fixation.
	3. Fixez le joint dans la découpe de la paroi arrière du meuble.
	4. N'utilisez pas de silicone pour le joint d'étanchéité.
	5. Insérez l'appareil dans la découpe du meuble avec précaution.
	6. Insérez le conduit d'évacuation dans l'ouverture de ventilation à l'arrière de l'appareil.


	En mode recirculation de l'air : insérez la table de cuisson et créez des tuyaux entre l'appareil et la paroi arrière du meuble (fig. 6b)
	Attention !
	1. Insérez l'adaptateur dans l'ouverture de sortie à l'arrière de la table de cuisson.

	2. Retirez le film protecteur du ruban adhésif de l'adaptateur.
	3. Montez les barrettes de fixation.
	4. N'utilisez pas de silicone pour le joint d'étanchéité.
	5. Insérez l'appareil dans la découpe du meuble avec précaution.
	6. Sous le plan de travail, faire glisser l'adaptateur jusqu’à la paroi arrière du meuble en s’aidant des maintiens latéraux et collez-le. Dans le même temps, retenez l'adaptateur au niveau du maintien central. Si nécessaire, fixez-le avec d...


	Si le mode de recirculation d'air est assuré : insérez la table de cuisson et les conduits d'évacuation avec le diffuseur. (fig. 6c)
	1. En cas d'utilisation d'un conduit pour utilisation en recyclage : fixez le joint sur le conduit. Fixez le joint au maximum à 5 mm du bord.
	2. Montez les barrettes de fixation.
	3. N'utilisez pas de silicone pour le joint d'étanchéité.
	4. Insérez l'appareil dans la découpe du meuble avec précaution.
	5. Raccordez les composants des conduits pour utilisation en recyclage les uns aux autres et insérez-les dans l'ouverture de sortie située à l'arrière de la table de cuisson.
	6. Connectez le diffuseur à le conduit pour utilisation en recyclage.



	Brancher l'appareil
	Remarques
	Réaliser le raccordement de l'évacuation de l'air
	1. Fixez le conduit d’évacuation contre le coude de gaine plate.
	2. Réalisez la jonction vers l'orifice d'évacuation d'air.
	3. Scellez les zones de jonction de façon appropriée.


	Mise en place du filtre
	1. Insérez deux des filtres dans l'appareil à gauche et à droite et poussez-les vers l'avant. (fig. 7a)
	2. Insérez les autres filtres dans l'appareil, l'un à gauche et l'autre à droite.
	3. Insérez le filtre à graisse métallique. (fig. 7b)


	Réaliser le raccordement électrique
	1. Si l'affichage de l'appareil indique —…‹‹, “‹†‚„ ou “, il n'est pas correctement raccordé. Débranchez l'appareil du secteur et vérifiez si le raccordement sur l'appareil (fig. 4) et le raccordement côté bâtiment (fig. 8) ...
	2. Si aucun défaut n'apparaît dans l'affichage de l'appareil, vérifiez la fonction de la ventilation selon la notice d'utilisation.


	Commutation de l’affichage sur le mode Évacuation extérieure ou le mode Recyclage d'air
	Pour le mode évacuation extérieure et le mode recirculation de l'air, modifiez si nécessaire l'affichage de la commande électronique en conséquence dans les réglages de base.
	Pour ce faire, consultez le chapitre Réglages de base de la notice d'utilisation.

	Démonter l'appareil
	1. Débrancher l’appareil du réseau électrique.
	2. Détachez le conduit d'évacuation ou les conduits de recyclage d'air.
	3. Faites sortir l'appareil en le poussant par le bas.
	Attention !
	Risques de détérioration de l'appareil
	â Istruzioni per il montaggio
	: Importanti avvertenze di sicurezza


	Portatori di impianti elettronici!
	Pericolo di morte!
	Pericolo di morte!
	Pericolo di incendio!
	Pericolo di lesioni!
	Pericolo di lesioni!
	Pericolo di lesioni!


	Pericolo di soffocamento!
	Avvertenze


	Indicazioni generali
	Modalità aspirazione
	Avvertenza

	Scarico dell'aria
	Avvertenza
	■ Con tubi d'espulsione aria lunghi, che presentano molte curve o che hanno un diametro inferiore a 150 mm non si raggiunge la prestazione ottimale di aspirazione e il rumore della ventola aumenta.
	■ I tubi o i tubi flessibili per il condotto di scarico dell'aria devono essere in materiale ignifugo.
	Pericolo di danni dovuti al ritorno della condensa. Installare il canale di espulsione in posizione leggermente spiovente rispetto all'apparecchio (1° di dislivello).
	Tubi rotondi
	Si consiglia un diametro interno di 150 mm.
	Canali piatti
	La sezione interna deve corrispondere al diametro dei tubi rotondi.
	Ø 150 mm ca. 177 cm2
	Avvertenza


	Collegamento elettrico
	L'allacciamento dell'apparecchio può essere effettuato solo da un tecnico autorizzato. L'apparecchio deve essere installato in maniera conforme alle nuove direttive IEE (Institution of Electrical Engineers). Un allacciamento scorretto dell'apparecch...
	Accertarsi che il valore della tensione dell'alimentazione elettrica coincida con il valore indicato sulla targhetta di identificazione.
	Accertarsi che la messa a terra dell'alimentazione elettrica sia conforme e che il fusibile e il sistema di cavi e condotti dell'edificio per la conduttura elettrica dell'apparecchio abbia una portata sufficiente.
	Per la posa del cavo di collegamento, rispettare i seguenti punti:
	■ Tenere lontano il cavo da spigoli taglienti.

	Prima dell'allacciamento dell'apparecchio, controllare l'impianto domestico. Verificare la corretta protezione dell'impianto domestico. Tensione e frequenza dell'apparecchio devono essere compatibili con l'impianto elettrico (vedere la targhetta iden...
	L'apparecchio rientra nella classe di protezione I e può funzionare solo se dotato di un conduttore di terra.
	In fase d'installazione è necessario prevedere un sezionatore universale con un'apertura di contatto di almeno 3 mm che deve rimanere accessibile anche dopo il montaggio.
	Garanzia: la garanzia del prodotto non è valida se l'installazione, la connessione o il montaggio vengono effettuati in maniera impropria.
	Avvertenza



	Preparazione dell'installazione
	Dimensioni dell'apparecchio e distanze di sicurezza
	■ Tenere conto delle dimensioni del canale di scarico. (fig. B)
	■ Accertarsi che, al termine dell'installazione per lo svuotamento del serbatoio di raccolta l'apparecchio sia sufficientemente accessibile. (fig. C)
	■ Con una distanza di 50 mm tra la parte posteriore del mobile e la parete, la prestazione è ottimale. Se la distanza è ridotta, si riduce anche la prestazione. (fig. D)
	Avvertenza

	Controllare il mobile
	■ Il peso max. dell'apparecchio è pari a circa 25 kg.
	■ Il piano di lavoro all'interno del quale viene incassato il piano di cottura deve essere in grado di sostenere carichi di ca. 60 kg.
	■ L'apparecchio è troppo pesante. Per la collocazione dell'apparecchio è necessaria la presenza di due persone.
	■ Controllare la planarità del piano di cottura solo dopo che è stato incassato.
	■ Il mobile da incasso deve essere termostabile fino a una temperatura di 90 °C.
	■ La stabilità del mobile da incasso deve essere garantita anche dopo i lavori di taglio.
	■ La portata e la stabilità, in particolare per quanto riguarda piani di lavoro sottili, devono essere assicurate grazie a strutture sottostanti adatte. Osservare il peso dell'apparecchio compreso il carico supplementare. Il materiale usato per il...
	Avvertenza


	Preparazione dei mobili
	1. Realizzare l'apertura nel piano di lavoro secondo il disegno di montaggio. (fig. 1a)
	Avvertenza
	2. Realizzare l'apertura nella parete posteriore secondo la dima (fig. 1b, c). Con la modalità di aspirazione a ricircolo con tubazione o con la modalità a estrazione d'aria, rimuovere eventualmente la parete posteriore del mobile.
	3. Per il funzionamento a ricircolo: realizzare uno scarico per l'aria nello zoccolo del mobile.
	Avvertenza

	4. Rimuovere i trucioli dopo i lavori di taglio.
	Avvertenza

	5. Per garantire il corretto funzionamento dell'apparecchio, il piano di cottura deve essere adeguatamente aerato. Creare a tal proposito uno scarico dell'aria nel mobile inferiore con una sezione minima di 200 cm².
	6. In caso di montaggio sopra uno scomparto scorrevole, rispettare le distanze indicate. (fig. C, D)


	Preparazione del collegamento elettrico
	Avvertenza
	Negli apparecchi senza cavo preinstallato, introdurre il cavo di rete nella presa di collegamento.
	1. Sollevare il coperchio della presa di collegamento con l'aiuto di un cacciavite. (fig. 2)


	2. Allentare la vite di fissaggio e sollevare la fascetta stringitubo con l'aiuto di un cacciavite. (fig. 3)
	3. Effettuare l'allacciamento alla presa di collegamento esclusivamente in conformità a quanto mostrato in figura (fig. 4):
	Avvertenze

	4. Fissare il cavo di rete con la fascetta stringitubo e serrare la vite di fissaggio. (fig. 5)
	5. Chiudere il coperchio della presa di collegamento.
	Avvertenza
	Avvertenza
	Avvertenza



	Montaggio dell’apparecchio
	: Portatori di impianti elettronici!
	: Pericolo di scossa elettrica!
	: Pericolo di lesioni!
	In caso di modalità di aspirazione a ricircolo: inserire il piano cottura e realizzare la conduttura (fig. 6a)
	1. Serrare la guarnizione del canale di scarico. Fissare la guarnizione a max. 5 mm dal bordo.
	2. Montare le guide di supporto.
	3. Fissare la guarnizione nella sezione della parte posteriore del mobile.
	4. Non utilizzare il silicone per sigillare.
	5. Inserire con cautela l'apparecchio nell'apertura del mobile.
	6. Inserire il canale di scarico nell'apertura di ventilazione sul lato posteriore dell'apparecchio.


	In caso di funzionamento a ricircolo d'aria: inserire il piano cottura e realizzare la conduttura tra l'apparecchio e la parete posteriore del mobile (fig. 6b)
	Attenzione!
	1. Inserire l'adattatore nell'apertura di sfiato sul retro del piano cottura.

	2. Rimuovere il foglio protettivo del nastro adesivo dall'adattatore.
	3. Montare le guide di supporto.
	4. Non utilizzare il silicone per sigillare.
	5. Inserire con cautela l'apparecchio nell'apertura del mobile.
	6. Spingere l'adattatore, dai supporti laterali, contro la parete posteriore del mobile inferiore e attaccarlo. Qui fissare l'adattatore nel supporto centrale. Se necessario fissarlo con le viti.


	In caso di funzionamento a ricircolo d'aria convogliato: inserire il piano cottura e i canali di scarico con il diffusore. (fig. 6c)
	1. In caso di utilizzo del condotto a ricircolo: fissare la guarnizione sul condotto a ricircolo. Fissare la guarnizione a max. a 5 mm dal bordo.
	2. Montare le guide di supporto.
	3. Non utilizzare il silicone per sigillare.
	4. Inserire con cautela l'apparecchio nell'apertura del mobile.
	5. Collegare tra loro i componenti del condotto di ricircolo e inserirli nell'apertura di sfiato sul retro del piano cottura.
	6. Collegare il diffusore al condotto a ricircolo.



	Allacciamento dell'apparecchio
	Avvertenze
	Realizzazione del collegamento allo scarico dell'aria
	1. Fissare il tubo di scarico sulla curva del canale piatto.
	2. Realizzare il collegamento all'apertura per lo scarico dell'aria.
	3. Sigillare ermeticamente i punti di collegamento.


	Inserimento del filtro
	1. Inserire e spostare in avanti due dei filtri a sinistra e a destra all'interno dell'apparecchio. (fig. 7a)
	2. Inserire gli altri filtri a sinistra e a destra nell'apparecchio.
	3. Inserire il filtro grassi metallico. (fig. 7b)


	Realizzazione del collegamento elettrico
	1. Se sul display dell'apparecchio compare —…‹‹, “‹†‚„ o “, l'apparecchio non è collegato correttamente. Staccare l'apparecchio dall'alimentazione elettrica e verificare se il collegamento sull'apparecchio (fig. 4) e il collegame...
	2. Se non compare alcun errore sul display dell'apparecchio, verificare il funzionamento del sistema di aspirazione in base alle istruzioni per l'uso.


	Passaggio dell'indicatore alla modalità aspirazione a ricircolo o al funzionamento ad aria di ricircolo
	Se necessario, per il funzionamento a estrazione d'aria e il funzionamento a ricircolo d'aria occorre modificare opportunamente l'indicatore del controllo elettronico nelle impostazioni di base.
	A tale scopo consultare il capitolo Impostazioni di base nelle istruzioni per l'uso.

	Smontaggio dell'apparecchio
	1. Staccare l'apparecchio dalla rete elettrica.
	2. Rimuovere il canale di scarico o i collegamenti di ricircolo d'aria.
	3. Estrarre l'apparecchio spingendolo dal basso.
	Attenzione!
	Danni all'apparecchio
	: Belangrijke veiligheidsvoorschriften

	Dragers van elektronische implantaten!
	Levensgevaar!
	Levensgevaar!
	Brandgevaar!
	Risico van letsel!
	Risico van letsel!
	Risico van letsel!


	Verstikkingsgevaar!
	Aanwijzingen


	Algemene aanwijzingen
	Gebruik met afvoerlucht
	Aanwijzing

	Luchtafvoer
	Aanwijzing
	■ Bij gebruik van lange afvoerbuizen met een ruwe binnenkant, veel bochten of buisdiameters kleiner dan 150 mm, wordt de optimale luchtafvoercapaciteit niet behaald en is het ventilatiegeluid harder.
	■ De buizen of de slangen die voor de luchtafvoer worden gebruikt, dienen van een niet brandbaar materiaal te zijn.
	Beschadigingsgevaar door condensaat-terugloop. Luchtafvoerkanaal vanuit het apparaat licht hellend installeren (1° verloop).
	Ronde buizen
	Wij adviseren een binnendiameter van 150 mm.
	Platte buizen
	De binnendiameter moet overeenkomen met de diameter van de ronde buizen.
	Ø 150 mm ca. 177 cm2
	Aanwijzing


	Elektrische aansluiting
	Alleen een daartoe bevoegd vakman mag het apparaat aansluiten. Het apparaat dient volgens de nieuwste IEE-richtlijnen (Institution of Electrical Engineers) te worden geïnstalleerd. Bij een verkeerde aansluiting kan het apparaat beschadigd raken.
	Verzeker u ervan dat de spanningswaarde van het elektriciteitsnet overeenkomt met de aangegeven waarde op het typeplaatje.
	Zorg ervoor dat het elektriciteitsnet volgens voorschrift geaard is en de zekering, het snoer en het leidingsysteem van het gebouw voldoende gedimensioneerd zijn voor het elektrisch vermogen van het apparaat.
	Let bij het leggen van het aansluitsnoer op de volgende punten:
	■ Het snoer mag niet in de buurt komen van scherpe randen.

	Voor aansluiting van het apparaat de huisinstallatie controleren. Let erop dat de huisinstallatie goed beveiligd is met zekeringen. Spanning en frequentie van het apparaat moeten overeenstemmen met de elektrische installatie (zie het typeplaatje).
	Het apparaat voldoet aan beveiligingsklasse I en mag alleen met een geaarde aansluiting worden gebruikt.
	De installatie dient te beschikken over een alpolige schakelaar met een contactopening van minstens 3 mm. Deze dient ook na de inbouw toegankelijk te zijn.
	Garantie: een ongeschikte installatie, aansluiting of montage houdt het verlies van de geldigheid van de garantie van het product in.
	Aanwijzing



	Installatie voorbereiden
	Apparaatafmetingen en veiligheidsafstanden
	■ Afmetingen van afvoerluchtkanaal in acht nemen. (Afb. B)
	■ Zorg ervoor dat het apparaat na afronden van de installatie voldoende toegankelijk is voor het legen van het overloopreservoir. (Afb. C)
	■ Bij een afstand van 50 mm tussen meubelachterwand en wand is het vermogen optimaal. Bij een kleinere afstand vermindert het vermogen. (Afb. D)
	Aanwijzing

	Meubel controleren
	■ Het max. gewicht bedraagt ca. 25 kg.
	■ Het werkblad waarin de kookplaat wordt gemonteerd, moet bestand zijn tegen een belasting van ca. 60 kg.
	■ Het apparaat is te zwaar. Het moet worden geplaatst door twee personen.
	■ Controleer pas of de kookplaat vlak staat als hij is gemonteerd.
	■ Het inbouwmeubel moet bestand zijn tegen een temperatuur van maximaal 90°C.
	■ De stabiliteit van het inbouwmeubel moet ook na de uitsnijwerkzaamheden gewaarborgd zijn.
	■ Vooral bij dunne werkbladen dient door middel van geschikte onderconstructies te worden gezorgd voor voldoende draagvermogen en stabiliteit. Houd rekening met het gewicht van het apparaat incl. belading. Het gebruikte versterkingsmateriaal dient ...
	Aanwijzing


	Meubel voorbereiden
	1. Maak de uitsnijding in het werkblad aan de hand van de inbouwtekening. (Afb. 1a)
	Aanwijzing
	2. De uitsnijding in de achterwand aan de hand van de sjabloon maken (Afb. 1b, c). Bij geleide circulatiefunctie met buizen in de meubelsokkel of bij circulatiefunctie eventueel de meubelachterwand verwijderen.
	3. Bij circulatielucht: in de plint van het meubel een luchtuitlaat maken.
	Aanwijzing

	4. Na uitsnijwerkzaamheden de spaanders verwijderen.
	Aanwijzing

	5. Om een juiste werking van het apparaat te garanderen moet de kookplaat naar behoren worden geventileerd. Hiervoor een luchtuitlaat in de onderkast maken met een minimale diameter van 200 cm².
	6. Houd bij inbouw boven een lade minimale afstanden aan. (Afb. C, D)


	Elektrische aansluiting voorbereiden
	Aanwijzing
	Bij apparaten zonder vooraf geïnstalleerde kabel, de netkabel in de aansluitdoos steken.
	1. Het deksel van de aansluitdoos optillen met behulp van een schroevendraaier. (Afb. 2)


	2. De bevestigingsschroef losdraaien en de slangklem optillen met behulp van een schroevendraaier. (Afb. 3)
	3. Alleen volgens de afbeelding aansluiten op het stopcontact (Afb. 4):
	Aanwijzingen

	4. De voedingskabel met de slangklem bevestigen en de bevestigingsschroef aandraaien. (Afb. 5)
	5. De deksel van de contactdoos sluiten.
	Aanwijzing
	Aanwijzing
	Aanwijzing



	Apparaat monteren
	: Dragers van elektronische implantaten!
	: Gevaar van een elektrische schok!
	: Risico van letsel!
	Bij afvoerfunctie: kookplaat aanbrengen en buizen aansluiten (Afb. 6a)
	1. Afdichting op luchtafvoerkanaal bevestigen. Afdichting maximaal 5 mm van de rand bevestigen.
	2. Bevestigingsrails aanbrengen.
	3. Afdichting in uitsparing van de meubelachterwand bevestigen.
	4. Gebruik voor het afdichten geen siliconen.
	5. Het apparaat voorzichtig in de uitsparing in het meubel plaatsen.
	6. Het afvoerluchtkanaal in de ventilatie-opening aan de achterzijde van het apparaat aanbrengen.


	Bij circulatiefunctie: kookplaat plaatsen en leidingwerk tussen apparaat en achterwand van het meubel realiseren (Afb. 6b)
	Attentie!
	1. De adapter in de uitlaatopening aan de achterkant van de kookplaat inzetten.

	2. De beschermfolie van de zelfklevende tape van de adapter verwijderen.
	3. Bevestigingsrails aanbrengen.
	4. Gebruik voor het afdichten geen siliconen.
	5. Het apparaat voorzichtig in de uitsparing in het meubel plaatsen.
	6. In de onderkast de adapter aan de zijdelingse houders tegen de achterwand van het meubel drukken en vastplakken. Hierbij de adapter aan de middelste houder vasthouden. Indien nodig bijkomend met schroeven bevestigen.


	Bij geleide luchtcirculatie: de kookplaat en de afvoerluchtkanalen met de diffusor plaatsen. (Afb. 6c)
	1. Bij gebruik van het circulatiekanaal: afdichting aan het circulatiekanaal bevestigen. Afdichting maximaal 5 mm van de rand bevestigen.
	2. Bevestigingsrails aanbrengen.
	3. Gebruik voor het afdichten geen siliconen.
	4. Het apparaat voorzichtig in de uitsparing in het meubel plaatsen.
	5. De componenten van het circulatiekanaal met elkaar verbinden en in de uitlaatopening aan de achterkant van de kookplaat inzetten.
	6. De diffusor met het circulatiekanaal verbinden.



	Apparaat aansluiten
	Aanwijzingen
	Luchtafvoerverbinding maken
	1. Luchtafvoerbuis bevestigen aan de bocht van de platte buis.
	2. Verbinding maken met de luchtafvoeropening.
	3. Verbindingspunten goed afdichten.


	Filter plaatsen
	1. Twee van de filters links en rechts in het apparaat plaatsen en naar voren schuiven. (Afb. 7a)
	2. De andere filters links en rechts in het apparaat aanbrengen.
	3. Het metalen vetfilter aanbrengen. (Afb. 7b)


	Stroom aansluiten
	1. Verschijnt op het display van het apparaat —…‹‹, “‹†‚„ of “, dan is het niet goed aangesloten.Koppel het apparaat los van de stroomaansluiting en controleer of de aansluiting op het apparaat (Afb. 4) en de aansluiting van het g...
	2. Wanneer er geen storing op het display van het apparaat verschijnt, controleer dan de werking van de ventilator aan de hand van de gebruiksaanwijzing.


	Display omschakelen naar luchtafvoer of luchtcirculatie
	Voor de luchtafvoer en luchtcirculatie moet het display van de elektronische regeling zo nodig in de basisinstellingen worden omgeschakeld.
	Zie hiervoor het hoofdstuk Basisinstellingen in de gebruiksaanwijzing.

	Apparaat demonteren
	1. Apparaat loskoppelen van het stroomnet.
	2. Luchtafvoerkanaal verwijderen of luchtcirculatieverbindingen loskoppelen.
	3. Het apparaat van onderuit naar buiten drukken.
	Attentie!
	Schade aan het apparaat
	: Vigtige sikkerhedsanvisninger

	Personer med elektroniske implantater!
	Livsfare!
	Livsfare!
	Brandfare!
	Fare for tilskadekomst!
	Fare for tilskadekomst!
	Fare for tilskadekomst!


	Fare for kvælning!
	Anvisninger


	Generelle anvisninger
	Drift med aftræksfunktion
	Bemærk

	Aftræksledning
	Bemærk
	■ Ved lange, ru aftræksrør, mange rørbøjninger eller ved en rørdiameter under 150 mm, opnås den optimale udsugningseffekt ikke, og støjen fra ventilatoren bliver kraftigere.
	■ Rør eller slanger, der anvendes til aftræksledningen, skal være udført af ikke-brændbare materialer.
	Fare for beskadigelse som følge af tilbageløb af kondensvand. Aftrækskanalen fra emhætten skal installeres med et svagt fald (1° fald).
	Runde kanaler
	Der anbefales en indvendig diameter på 150 mm.
	Fladkanaler
	Det indvendige tværsnit skal svare til de runde kanalers diameter.
	Ø 150 mm svarer til ca. 177 cm2
	Bemærk


	Elektrisk tilslutning
	Apparatet må kun tilsluttes af en autoriseret fagmand. Apparatet skal installeres i henhold til de nyeste IEE-retningslinjer (Institution of Electrical Engineers). Hvis apparatet tilsluttes forkert, kan det blive beskadiget.
	Kontroller, at spændingen i det aktuelle strømforsyningsnet stemmer overens med den angivne værdi på typeskiltet.
	Kontroller, at strømforsyningsnettet er korrekt forbundet med jord, og at bygningens afsikring samt kabel- og ledningssystem er tilstrækkeligt dimensioneret til apparatets elektriske effekt.
	Ved udlægningen af tilslutningskablet skal følgende punkter overholdes:
	■ Kablet må ikke komme i berøring med skarpe kanter.

	Kontroller den elektriske installation i huset, inden apparatet tilsluttes. Der skal være en egnet afsikring i husets installation. Apparatets spænding og frekvens skal stemme overens med den elektriske installation (se typeskilt).
	Apparatet er klassificeret i beskyttelsesklasse I og må kun anvendes med en sikkerheds-jordforbindelse.
	Der skal indgå en alpolet afbryder med mindst 3 mm kontaktafstand i installationen. Den skal være tilgængelig efter indbygningen.
	Garanti: en forkert installation, tilslutning eller montering betyder, at produktgarantien bortfalder.
	Bemærk



	Forberede installation
	Apparatets mål og sikkerhedsafstande
	■ Vær opmærksom på aftrækskanalens mål. (fig. B)
	■ Sørg for, at der efter installationen er tilstrækkelig fri adgang til apparatet til tømning af overløbsbeholderen. (fig. C)
	■ Ved en afstand på 50 mm mellem indbygningsmøblets bagvæg og væggen er ydelsen optimal. Ved en mindre afstand reduceres ydelsen. (fig. D)
	Bemærk

	Kontrol af køkkenelementet
	■ Apparatet vejer maksimalt ca. 25 kg.
	■ Bordpladen, hvor kogesektionen er indbygget, skal kunne tåle belastninger på op til ca. 60 kg.
	■ Apparatet er meget tungt. Apparatet skal sættes på plads af to personer.
	■ Kontroller først, at kogesektionen er plan efter indbygningen.
	■ Indbygningsskabet skal være temperaturbestandigt op til 90°C.
	■ Det skal sikres, at indbygningsskabet stadig er stabilt, efter at udskæringerne er udført.
	■ Især ved tynde bordplader skal bæreevnen og stabiliteten sikres ved hjælp af egnede underkonstruktioner.Apparatets vægt inklusive ekstra belastninger skal medregnes. Det anvendte forstærkningsmateriale skal være varme- og fugtbestandigt.
	Bemærk


	Forberede indbygningsskab
	1. Lav en udskæring i bordpladen iht. montagetegningen. (fig. 1a)
	Bemærk
	2. Lav en udskæring i bagvæggen iht. skabelonen (fig. 1b, c). Fjern eventuelt skabets bagvæg ved recirkulationsdrift med rørføring i indbygningsskabets sokkel eller ved aftræksdrift.
	3. Ved recirkulationsdrift: Der skal etableres en ventilationsåbning i indbygningsskabets sokkel.
	Bemærk

	4. Fjern alle spåner, når udskæringen er færdig.
	Bemærk

	5. For at sikre at kogesektionen fungerer korrekt, skal den være tilstrækkeligt ventileret. Hertil skal der laves en ventilationsåbning i underskabet med et areal på minimum 200 mm².
	6. Overhold minimumafstandene ved indbygning over en skuffe. (fig. C, D)


	Forberede elektrisk tilslutning
	Bemærk
	Ved apparater uden forinstalleret kabel skal netkablet føres ind i tilslutningsdåsen.
	1. Løft ved hjælp af en skruetrækker tilslutningsdåsens dæksel lidt. (fig. 2)


	2. Skru befæstigelsesskruen ud, og løft spændebåndet lidt ved hjælp af en skruetrækker. (fig. 3)
	3. Må kun tilsluttes i tilslutningsdåsen iht. tegning (fig. 4):
	Anvisninger

	4. Fastgør netkablet med spændebåndet, og spænd befæstigelsesskruen til. (fig. 5)
	5. Luk tilslutningsdåsens dæksel.
	Bemærk
	Bemærk
	Bemærk



	Montering af emhætte
	: Personer med elektroniske implantater!
	: Fare for elektrisk stød!
	: Fare for tilskadekomst!
	Ved aftræksdrift: Sæt kogesektionen på plads, og etabler rørforbindelsen (fig. 6a)
	1. Fastgør tætningen på aftrækskanalen. Fastgør tætningen maks. 5 mm fra kanten.
	2. Placer befæstigelsesskinnerne.
	3. Fastgør tætningen i udskæringen i indbygningsmøblets bagvæg.
	4. Der må ikke anvendes silikone til aftætning.
	5. Placer forsigtigt apparatet i udskæringen.
	6. Sæt aftrækskanalen ind i ventilationsåbningen på apparatets bagside.


	Ved recirkulationsdrift: Sæt kogesektionen på plads, og etabler en rørforbindelse mellem apparatet og skabets bagvæg (fig. 6b)
	Pas på!
	1. Sæt adapteren ind i aftræksåbningen på bagsiden af kogesektionen.

	2. Fjern klæbebåndets beskyttelsesfolie fra adapteren.
	3. Placer befæstigelsesskinnerne.
	4. Der må ikke anvendes silikone til aftætning.
	5. Placer forsigtigt apparatet i udskæringen.
	6. Tryk adapteren i holderne på siden mod skabets bagvæg, og klæb den fast. Hold hertil adapteren fast i holderen i midten. Fastgør den om nødvendigt med skruer.


	Ved recirkulationsdrift med kanal: Sæt kogesektionen og aftrækskanalerne på plads sammen med anemostaten. (fig. 6c)
	1. Ved anvendelse af recirkulationskanalen: Fastgør tætningen på recirkulationskanalen. Fastgør tætningen maks. 5 mm fra kanten.
	2. Placer befæstigelsesskinnerne.
	3. Der må ikke anvendes silikone til aftætning.
	4. Placer forsigtigt apparatet i udskæringen.
	5. Forbind recirkulationskanalens komponenter med hinanden, og sæt den ind i aftræksåbningen på bagsiden af kogetoppen.
	6. Forbind anemostaten med recirkulationskanalen.



	Tilslutning af apparat
	Anvisninger
	Etablering af forbindelse til aftræksrøret
	1. Fastgør aftræksrøret på fladkanalbøjningen.
	2. Forbind aftræksrøret med aftræksåbningen.
	3. Tæt samlingerne på egnet vis.


	Placering af filtre
	1. Sæt to af filtrene ind i venstre og højre side af apparatet, og skyd dem fremad. (fig. 7a)
	2. Sæt de andre filtre ind i venstre og højre side af apparatet.
	3. Sæt metalfedtfiltret i. (fig. 7b)


	Etablering af strømtilførsel
	1. Hvis —…‹‹, “‹†‚„ eller “ vises, er apparatet ikke korrekt tilsluttet.Afbryd strømforsyningen til apparatet, og kontroller, at tilslutningen på apparatet (fig. 4) og tilslutningen i bygningen (fig. 8) er udført i henhold til ...
	2. Kontroller ventilationens funktion i henhold til denne brugsvejledning, hvis der ikke vises en fejl i apparatets display.


	Omstilling af indikator til drift med aftræk eller recirkulation
	Ved drift med aftræk eller med recirkulation skal indikatoren for den elektroniske styring eventuelt omstilles tilsvarende i grundindstillingerne.
	Se vedrørende dette kapitlet Grundindstillinger i brugsvejledningen.

	Demontering af emhætte
	1. Afbryd strømforsyningen til apparatet.
	2. Fjern aftrækskanalen eller recirkulationsforbindelserne.
	3. Tryk apparatet op nedefra.
	Pas på!
	Beskadigelse af apparatet
	: Instruções de segurança importantes

	Portadores de implantes eletrónicos!
	Perigo de vida!
	Perigo de morte!
	Perigo de incêndio!
	Perigo de ferimentos!
	Perigo de ferimentos!
	Perigo de ferimentos!


	Perigo de asfixia!
	Notas


	Indicações gerais
	Função com exaustão de ar
	Nota

	Tubagem de extração
	Nota
	■ A utilização de tubos de exaustão longos e rugosos, muitas curvas e diâmetro de tubos inferior a 150 mm provoca uma diminuição da potência de ventilação otimizada e o aumento de ruídos.
	■ Os tubos ou as mangueiras para colocação da tubagem de exaustão não podem ser de material inflamável.
	Perigo de danificação devido ao retorno de condensação. Instalar a conduta de ar com ligeira queda a partir do equipamento (1ª inclinação).
	Tubos circulares
	Recomendamos um diâmetro interior de 150 mm.
	Canais planos
	O diâmetro interno tem de corresponder ao diâmetro dos tubos circulares.
	Ø 150 mm aprox. 177 cm2
	Nota


	Ligação eléctrica
	O aparelho só pode ser ligado por um técnico autorizado. O aparelho tem de ser montado em conformidade com as Diretivas IEE (Institution of Electrical Engineers) mais recentes. Uma ligação errada pode danificar o aparelho.
	Certifique-se de que a tensão da rede elétrica coincide com o valor indicado na placa de características.
	Certifique-se de que a rede elétrica está devidamente ligada à terra e que o fusível e o sistema de cabos e condutores do edifício está devidamente dimensionado para a potência elétrica do aparelho.
	Ao instalar o cabo de ligação, tenha em atenção os seguintes pontos:
	■ Manter o cabo afastado de arestas afiadas.

	Antes de ligar o aparelho, verifique a instalação da casa. Observe a segurança adequada da instalação doméstica. A tensão e a frequência do aparelho têm de coincidir com a instalação elétrica (ver placa de características).
	O aparelho corresponde à classe de proteção I e apenas pode ser operado com ligação de condutor de proteção.
	Na instalação deverá existir um dispositivo de corte omnipolar com uma abertura de contacto de, pelo menos, 3 mm. Este tem de estar acessível mesmo após a montagem.
	Garantia: uma instalação, ligação ou montagem inadequada implica a anulação da garantia do produto.
	Nota



	Preparar a instalação
	Medidas do aparelho e distâncias de segurança
	■ Observe as medidas da conduta de extração de ar. (Fig. B)
	■ Assegure que o aparelho está bem acessível após a instalação para o esvaziamento do recipiente de transvazamento. (Fig. C)
	■ No caso de uma distância de 50 mm entre a parede traseira do móvel e a parede, o desempenho é ideal. No caso de uma distância menor, o desempenho diminui. (Fig. D)
	Nota

	Verificar o móvel
	■ O peso máx. do aparelho é de aprox. 25 kg.
	■ A bancada, na qual a placa de cozinhar é incorporada, deve resistir a cargas de aprox. 60 kg.
	■ O aparelho é muito pesado. O aparelho devia ser colocado por duas pessoas.
	■ Verifique o nivelamento da placa de cozinhar apenas quando esta estiver montada.
	■ O móvel para encastrar deve resistir a temperaturas até 90°C.
	■ A estabilidade do móvel para encastrar deve estar garantida mesmo após a realização de trabalhos no nicho.
	■ A sustentabilidade e a estabilidade, em especial no caso de bancadas de trabalho finas, estão garantidas por subconstruções adequadas. Considere o peso do aparelho incl. carga adicional. O material de reforço utilizado deve ser resistente ao ...
	Nota


	Preparar o móvel
	1. Crie o nicho na bancada, de acordo com o esboço de encastramento. (Fig. 1a)
	Nota
	2. Crie o nicho na parede traseira com base na matriz (Fig. 1b, c). No funcionamento por circulação de ar dirigido com tubagem no rodapé do móvel ou no modo de funcionamento em recirculação de ar é, eventualmente, necessário retirar a parede ...
	3. No modo de funcionamento por circulação de ar: faça uma saída de ar no rodapé do móvel.
	Nota

	4. Depois de proceder aos trabalhos de recorte, remova as aparas.
	Nota

	5. Para garantir um funcionamento correto do aparelho, é necessário ventilar a placa de cozinhar adequadamente. Para tal, crie uma saída de ar no armário inferior com uma secção transversal mínima de 200 cm².
	6. Se a montagem for realizada por cima de uma gaveta, respeite as distâncias mínimas. (Fig. C, D)


	Preparar a ligação elétrica
	Nota
	No caso de aparelhos sem cabo pré-instalado, introduza o cabo de rede na tomada de ligação.
	1. Levante a tampa da tomada de ligação com a ajuda de uma chave de fendas. (Fig. 2)


	2. Solte o parafuso de fixação e levante a braçadeira da mangueira com a ajuda de uma chave de fendas. (Fig. 3)
	3. Ligue a tomada de ligação apenas de acordo com a figura (Fig. 4):
	Notas

	4. Fixe o cabo de rede com a braçadeira da mangueira e aperte o parafuso de fixação. (Fig. 5)
	5. Feche a tampa da tomada de ligação.
	Nota
	Nota
	Nota



	Montar o aparelho
	: Portadores de implantes eletrónicos!
	: Perigo de choque elétrico!
	: Perigo de ferimentos!
	No funcionamento de recirculação de ar: insira a placa de cozinhar e crie a tubagem (Fig. 6a)
	1. Fixe o vedante na conduta de exaustão. Fixe o vedante a, no máximo, 5 mm do bordo.
	2. Coloque calhas de fixação.
	3. Fixe o vedante no recorte da parede traseira do móvel.
	4. Não utilize silicone como vedante.
	5. Insira o aparelho cuidadosamente no recorte do móvel.
	6. Insira o canal de exaustão na abertura de ventilação na parede traseira do aparelho.


	No funcionamento de circulação de ar: insira a placa de cozinhar e crie a tubagem entre o aparelho e a parede traseira do móvel (Fig. 6b)
	Atenção!
	1. Insira o adaptador na abertura de saída, na parte traseira da placa de cozinhar.

	2. Remova a película de proteção da fita adesiva do adaptador.
	3. Coloque calhas de fixação.
	4. Não utilize silicone como vedante.
	5. Insira o aparelho cuidadosamente no recorte do móvel.
	6. No armário inferior, pressione o adaptador pelos suportes laterais contra a parede traseira do móvel e cole-o. Nesse momento, segure o adaptador pelo suporte central. Se necessário, fixe adicionalmente com parafusos.


	No modo de funcionamento da circulação de ar dirigido: insira a placa de cozinhar e as condutas de extração de ar com o difusor. (Fig. 6c)
	1. Em caso de utilização da conduta de recirculação de ar: fixe o vedante à conduta de recirculação de ar. Fixe o vedante a, no máximo, 5 mm do bordo.
	2. Coloque calhas de fixação.
	3. Não utilize silicone como vedante.
	4. Insira o aparelho cuidadosamente no recorte do móvel.
	5. Una os componentes da conduta de recirculação de ar e insira- os na abertura de saída, na parte traseira da placa de cozinhar.
	6. Una o difusor à conduta de recirculação de ar.



	Ligar o aparelho
	Notas
	Construir a ligação de exaustão de ar
	1. Fixe o tubo de exaustão na curva do canal plano.
	2. Estabeleça a ligação à saída de exaustão de ar.
	3. Vede convenientemente os pontos de ligação.


	Colocar o filtro
	1. Coloque dois dos filtros, dos lados esquerdo e direito, no aparelho e empurre-os para a frente. (Fig. 7a)
	2. Coloque os outros filtros, dos lados esquerdo e direito, no aparelho.
	3. Insira o filtro metálico de gorduras. (Fig. 7b)


	Efetuar a ligação elétrica
	1. Se surgir —…‹‹, “‹†‚„ ou “ no visor do aparelho, isso significa que o aparelho não está ligado corretamente. Desligue o aparelho da corrente e verifique se a ligação ao aparelho (Fig. 4) e a ligação da estrutura (Fig. 8) ...
	2. Se não surgir qualquer falha no visor do aparelho, verifique o funcionamento da ventilação com base no manual de instruções.


	Mude a indicação para o modo funcionamento por recirculação de ar ou circulação de ar
	Para o modo funcionamento por recirculação de ar e por circulação de ar, mude se necessário a indicação do controlo eletrónico para as regulações base.
	Para isso, respeite o capítulo Regulações base no manual de instruções.

	Desmontar o aparelho
	1. Desligue o aparelho da fonte de alimentação.
	2. Remova o canal de exaustão ou solte as ligações de circulação de ar.
	3. Pressione por baixo para retirar o aparelho.
	Atenção!
	Danificação do aparelho
	: Viktige sikkerhetsanvisninger

	Personer med elektroniske implantater!
	Livsfare!
	Livsfare!
	Brannfare!
	Fare for skade!
	Fare for skade!
	Fare for personskader!


	Fare for kvelning!
	Merknader


	Generelle veiledninger
	Utluftingsdrift
	Merk

	Utluftingsrør
	Merk
	■ Med lange og ujevne avtrekksrør og mange bøyer eller rørdiametere mindre enn 150 mm, oppnås det ikke optimalt avtrekk og viftestøyen blir høyere.
	■ Rørene eller slangene som brukes til avtrekkskanalen, må ikke være av brennbart materiale.
	Fare for skade på kondensreturløpet. Utluftingskanalen fra apparatet må installeres med et svakt fall (1° fall).
	Rundrør
	Det anbefales en innvendig diameter på 150 mm.
	Flatkanaler
	Det innvendige tverrsnittet må tilsvare rundrørenes diameter.
	Ø 150 mm ca. 177 cm2
	Merk


	Elektrisk tilkopling
	Apparatet må bare tilkobles av en godkjent fagperson. Apparatet må installeres i henhold til de nyeste IEE-retningslinjene (Institution of Electrical Engineers). Apparatet kan bli ødelagt ved feiltilkobling.
	Forviss deg om at spenningsverdien for strømnettet stemmer overens med den verdien som står angitt på typeskiltet.
	Påse at strømnettet er forskriftsmessig jordet, og at sikringene og kabel- og ledningssystemet i bygningen er tilstrekkelig dimensjonert for apparatets elektriske effekt.
	Når du legger tilkoblingskabelen, må du være obs på følgende punkter:
	■ Hold kabelen unna skarpe kanter.

	Før apparatet kobles til, må el-installasjonen i huset kontrolleres. Sørg for at det er en egnet sikring i el-installasjonen i huset. Apparatets spenning og frekvens må være i samsvar med el- installasjonen (se typeskilt).
	Apparatet er i samsvar med beskyttelsesklasse I og må bare kobles til en jordet stikkontakt.
	Det skal inngå en flerpolet skillebryter med minst 3 mm kontaktavstand i installasjonen. Denne må være tilgjengelig etter innbyggingen.
	Garanti: en feilaktig installasjon, tilkobling eller montasje vil annullere garantien.
	Merk



	Forberede installasjonen
	Apparatdimensjoner og sikkerhetsavstander
	■ Vær obs på målene for avtrekkskanalen. (bilde B)
	■ Påse at apparatet er lett tilgjengelig for tømming av overløpsbeholderen etter monteringen. (bilde C)
	■ Ytelsen er optimal med en avstand på 50 mm mellom apparatet og bakveggen i innbyggingsmodulen. Ytelsen reduseres når avstanden er mindre. (bilde D)
	Merk

	Kontroller innbyggingsmodulen.
	■ Apparatets maks. vekt er ca. 25 kg.
	■ Benkeplaten som platetoppen skal installeres i, skal tåle en belastning på ca. 60 kg.
	■ Apparatet er for tungt. Apparatet bør settes inn av to personer.
	■ Først når platetoppen er installert, skal du sjekke at den ligger jevnt.
	■ Innbyggingsmodulen må tåle temperaturer på inntil 90 ºC.
	■ Innbyggingsmodulen må være stabil også etter utskjæringsarbeidet.
	■ Bæreevnen og stabiliteten til arbeidsplaten sikres med egnede underkonstruksjoner, spesielt hvis arbeidsplaten er tynn. Ta hensyn til apparatets vekt inkludert last. Det anvendte forsterkningsmaterialet må være varme- og fuktbestandig.
	Merk


	Klargjøre innbyggingsmoduler
	1. Lag en utskjæring i benkeplaten i henhold til innbyggingsskissen. (bilde 1a)
	Merk
	2. Lag en utskjæring i bakveggen ved hjelp av sjablongen (bilde 1b, c). Ved sirkulasjon med kanal, der luften skal føres inn i skapsokkelen, eller hvis du har avtrekk, må bakveggen i skapet eventuelt fjernes.
	3. Ved sirkulasjon: Lag et luftutløp i sokkellisten på innbyggingsmodulen.
	Merk

	4. Fjern spon etter utskjæringene.
	Merk

	5. For å sikre at apparatet fungerer korrekt, må platetoppen være tilstrekkelig ventilert. Lag et luftutløp i underskapet med et tverrsnitt på minst 200 cm².
	6. Ved montering over en skuff må du overholde minsteavstandene. (bilde C, D)


	Klargjør den elektriske tilkoblingen
	Merk
	På apparater uten forhåndsinstallert kabel skal strømkabelen føres inn i stikkontakten.
	1. Løft opp dekselet til stikkontakten ved hjelp av en skrutrekker. (bilde 2)


	2. Løsne festeskruen og løft opp slangeklemmen med en skrutrekker. (bilde 3)
	3. Tilkobling til stikkontakten må kun skje i henhold til figur (bilde 4):
	Merknader

	4. Fest strømkabelen med en slangeklemme og trekk til festeskruen. (bilde 5)
	5. Lukk dekselet til stikkontakten.
	Merk
	Merk
	Merk



	Montering av apparatet
	: Personer med elektroniske implantater!
	: Fare for elektrisk støt!
	: Fare for skade!
	Ved utlufting: Sett inn platetoppen og lag rørforbindelse (bilde 6a)
	1. Fest tetningen til avtrekkskanalen. Fest tetningen maks. 5 mm fra kanten.
	2. Sett på festeskinner.
	3. Fest tetningen i utskjæringen i bakveggen i innbyggingsmodulen.
	4. Ikke bruk silikon til tetting.
	5. Sett apparatet forsiktig i utskjæringen i innbyggingsmodulen.
	6. Sett avtrekkskanalen inn i lufteåpningen på baksiden av apparatet.


	Ved sirkulasjon: Sett inn platetoppen og lag rørforbindelse mellom apparatet og bakveggen i innbyggingsmodulen. (bilde 6b)
	Obs!
	1. Sett adapteren i utløpsåpningen på baksiden av platetoppen.

	2. Fjern beskyttelsesfolien av teipen fra apparatet.
	3. Sett på festeskinner.
	4. Ikke bruk silikon til tetting.
	5. Sett apparatet forsiktig i utskjæringen i innbyggingsmodulen.
	6. Trykk holderne på siden av adapteren mot bakveggen i underskapet, og lim adapteren fast til bakveggen. Hold fast adapteren på holderen i midten. Fest den med skruer i tillegg ved behov.


	Ved sirkulasjon med kanal: Sett inn platetoppen og avtrekkskanalene med diffusoren. (bilde 6c)
	1. Ved bruk av omluftskanal: Fest tetningen til omluftskanalen. Fest tetningen maks. 5 mm fra kanten.
	2. Sett på festeskinner.
	3. Ikke bruk silikon til tetting.
	4. Sett apparatet forsiktig i utskjæringen i innbyggingsmodulen.
	5. Koble sammen komponentene i sirkulasjonsluftkanalen og sett den inn i utløpsåpningen på baksiden av koketoppen.
	6. Koble diffusoren til omluftskanalen.



	Koble til apparatet
	Merknader
	Lage avluftsforbindelse
	1. Fest avtrekksrøret på flatkanalbendet.
	2. Lag forbindelse til avtrekksåpningen.
	3. Tett igjen forbindelsespunktene på egnet vis.


	Sette inn filteret
	1. Sett inn to av filtrene på venstre og høyre side i apparatet, og skyv dem forover. (bilde 7a)
	2. Sett inn de andre filtrene på venstre og høyre side i apparatet.
	3. Sett inn metallfettfilteret. (bilde 7b)


	Koble til strømmen
	1. Vises —…‹‹, “‹†‚„ eller “ i apparatets display, er det ikke riktig tilkoblet. Koble apparatet fra strømmen og kontroller om strømtilkoblingen på apparatet (bilde 4) og strømuttaket i bygningen (bilde 8) er i samsvar med kob...
	2. Hvis det ikke vises noen feil i displayet på apparatet, må du kontrollere ventilasjonen ved hjelp av bruksanvisningen.


	Stille inn displayet på sirkulasjonsdrift eller omluftsdrift
	Ved behov kan displayet for den elektroniske styringen stilles om for sirkulasjonsdrift og omluftsdrift i grunninnstillingene.
	Da må du se kapittelet Grunninnstillinger i bruksanvisningen.

	Demontering av apparatet
	1. Koble apparatet fra strømnettet.
	2. Fjern avtrekkskanalen eller løsne omluftsforbindelsene.
	3. Skyv ut apparatet nedenfra.
	Obs!
	Skader på apparatet
	: Σημαντικές υποδείξεις ασφαλείας

	Φορείς ηλεκτρονικών στοιχείων εμφύτευσης!
	Θανατηφόρος κίνδυνος!
	Θανατηφόρος κίνδυνος!
	Κίνδυνος πυρκαγιάς!
	Κίνδυνος τραυματισμού!
	Κίνδυνος τραυματισμού!
	Κίνδυνος τραυματισμού!


	Κίνδυνος ασφυξίας!
	Υποδείξεις


	Γενικές υποδείξεις
	Λειτουργία εξαερισμού
	Υπόδειξη

	Αγωγός απαγωγής του αέρα
	Υπόδειξη
	■ Με τους μακριούς τραχιούς σωλήνες απαγωγής του αέρα, τις πολλές καμπύλες ή τις διαμέτρους σωλήνων, που είναι μικρότερες από 150 mm, δεν επ...
	■ Οι σωλήνες ή οι εύκαμπτοι σωλήνες που χρησιμοποιούνται για την απαγωγή του αέρα πρέπει να είναι από μη εύφλεκτο υλικό.
	Κίνδυνος ζημιάς λόγω επιστροφής συμπυκνώματος. Εγκαταστήστε το κανάλι εξαερισμού, αρχίζοντας από τη συσκευή, με μια ελαφριά κλίση (κλίσ...
	Στρογγυλοί σωλήνες
	Συνίσταται μια εσωτερική διάμετρος από 150 mm.
	Επίπεδα κανάλια
	Η εσωτερική διατομή πρέπει να αντιστοιχεί στη διάμετρο των στρογγυλών σωλήνων.
	Ø 150 mm περίπου 177 cm2
	Υπόδειξη


	Ηλεκτρική σύνδεση
	Μόνο ένας αδειούχος εγκαταστάτης επιτρέπεται να συνδέσει τη συσκευή. Η συσκευή πρέπει να εγκατασταθεί σύμφωνα με τη νεότερη κατευθυντή...
	Βεβαιωθείτε, ότι η τιμή τάσης του δικτύου ρεύματος συμπίπτει με την τιμή που αναφέρεται στην πινακίδα τύπου.
	Βεβαιωθείτε, ότι το δίκτυο του ρεύματος είναι γειωμένο σύμφωνα με τους κανονισμούς και η ασφάλεια και το σύστημα καλωδίων και αγωγών του...
	Όταν τοποθετείτε το καλώδιο σύνδεσης, προσέξτε τα ακόλουθα σημεία:
	■ Κρατάτε το καλώδιο μακριά από κοφτερές ακμές.

	Πριν τη σύνδεση της συσκευής ελέγξτε την οικιακή εγκατάσταση. Προσέξτε για κατάλληλη ασφάλεια στην οικιακή εγκατάσταση. Η τάση και η συχ...
	Η συσκευή αντιστοιχεί στην κατηγορία προστασίας I και επιτρέπεται να λειτουργεί μόνο με σύνδεση αγωγού προστασίας (γείωση).
	Στην εγκατάσταση πρέπει να υπάρχει μια διάταξη διακοπής όλων των πόλων με ένα διάκενο επαφής το λιγότερο 3 mm. Αυτή, μετά την τοποθέτηση πρ...
	Εγγύηση: μια μη σωστή εγκατάσταση, σύνδεση στο ηλεκτρικό ρεύμα ή συναρμολόγηση συνεπάγεται την απώλεια ισχύος της εγγυήσεως του προϊόντ...
	Υπόδειξη



	Προετοιμασία εγκατάστασης
	Διαστάσεις συσκευής και αποστάσεις ασφαλείας
	■ Προσέξτε τις διαστάσεις του καναλιού εξαερισμού. (Εικ. B)
	■ Βεβαιωθείτε, ότι η συσκευή μετά το πέρας της εγκατάστασης είναι επαρκώς προσβάσιμη για το άδειασμα του δοχείου υπερχείλισης. (Εικ. C)
	■ Σε περίπτωση μιας απόστασης από 50 mm μεταξύ του πίσω τοιχώματος του ντουλαπιού και του τοίχου, είναι η απόδοση ιδανική. Σε περίπτωση μικ...
	Υπόδειξη

	Έλεγχος του ντουλαπιού
	■ Το μέγιστο βάρος της συσκευής ανέρχεται περίπου στα 25 kg.
	■ Ο πάγκος εργασίας, στον οποίον θα τοποθετηθεί η βάση εστιών, πρέπει να αντέχει σε καταπονήσεις περίπου 60 κιλών.
	■ Η συσκευή είναι πολύ βαριά. Η συσκευή θα πρέπει να τοποθετηθεί από δύο άτομα.
	■ Ελέγξτε την επιπεδότητα της βάσης εστιών μόνο, αφού πρώτα τοποθετηθεί.
	■ Το εντοιχιζόμενο ντουλάπι πρέπει να είναι ανθεκτικό στη θερμοκρασία μέχρι τους 90 ºC.
	■ Η σταθερότητα του εντοιχιζόμενου ντουλαπιού πρέπει να εξασφαλίζεται επίσης και μετά από τις εργασίες κοπής των ανοιγμάτων.
	■ Η αντοχή και η σταθερότητα, ειδικά στους λεπτούς πάγκους εργασίας, πρέπει να εξασφαλίζονται με κατάλληλες υποκατασκευές.Λάβετε υπόψη ...
	Υπόδειξη


	Προετοιμασία του ντουλαπιού
	1. Κατασκευάστε το άνοιγμα στον πάγκο εργασίας σύμφωνα με το σχέδιο εγκατάστασης. (Εικ. 1a)
	Υπόδειξη
	2. Κατασκευάστε το άνοιγμα στο πίσω τοίχωμα με τη βοήθεια του δείγματος (Εικ. 1b,c). Σε περίπτωση οδηγημένης λειτουργίας ανακυκλοφορίας αέρ...
	3. Σε περίπτωση λειτουργίας ανακυκλοφορίας αέρα: Κατασκευάστε στο πηχάκι βάσης του ντουλαπιού μια έξοδο αέρα.
	Υπόδειξη

	4. Μετά τις εργασίες κοπής των ανοιγμάτων, απομακρύνετε τα απόβλητα (πριονίδια, γρέζια).
	Υπόδειξη

	5. Για την εξασφάλιση ενός σωστού τρόπου λειτουργίας της συσκευής, πρέπει η βάση εστιών να έχει έναν ενδεδειγμένο εξαερισμό. Για τον σκοπ...
	6. Σε περίπτωση τοποθέτησης πάνω από ένα συρτάρι, τηρήστε τις ελάχιστες αποστάσεις. (Εικ. C,D)


	Προετοιμασία της ηλεκτρικής σύνδεσης
	Υπόδειξη
	Στις συσκευές χωρίς προεγκατεστημένο καλώδιο περάστε το καλώδιο δικτύου στο κουτί σύνδεσης.
	1. Σηκώστε το καπάκι του κουτιού σύνδεσης με τη βοήθεια ενός κατσαβιδιού. (Εικ. 2)

	2. Λύστε τη βίδα στερέωσης και σηκώστε το σφιγκτήρα εύκαμπτου σωλήνα με τη βοήθεια ενός κατσαβιδιού. (Εικ. 3)
	3. Συνδέστε στο κουτί σύνδεσης μόνο σύμφωνα με την εικόνα (Εικ. 4):
	Υποδείξεις

	4. Στερεώστε το καλώδιο δικτύου με το σφιγκτήρα εύκαμπτου σωλήνα και σφίγξτε τη βίδα στερέωσης. (Εικ. 5)
	5. Κλείστε το καπάκι του κουτιού σύνδεσης.
	Υπόδειξη
	Υπόδειξη
	Υπόδειξη



	Τοποθέτηση συσκευής
	: Φορείς ηλεκτρονικών στοιχείων εμφύτευσης!
	: Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	: Κίνδυνος τραυματισμού!
	Στη λειτουργία εξαερισμού: Τοποθετήστε τη βάση εστιών και κατασκευάστε τη σωλήνωση (Εικ. 6a)
	1. Στερεώστε τη στεγανοποίηση στο κανάλι εξαερισμού. Στερεώστε τη στεγανοποίηση το μέγιστο 5 mm από την άκρη.
	2. Τοποθετήστε τις ράγιες συγκράτησης.
	3. Στερεώστε τη στεγανοποίηση στο άνοιγμα του πίσω ανοίγματος του ντουλαπιού.
	4. Για τη στεγανοποίηση μη χρησιμοποιήσετε καθόλου σιλικόνη.
	5. Τοποθετήστε τη συσκευή προσεκτικά στο άνοιγμα ντουλαπιού.
	6. Τοποθετήστε το κανάλι εξαερισμού στο άνοιγμα αερισμού στην πίσω πλευρά της συσκευής.


	Στη λειτουργία ανακυκλοφορίας αέρα: Τοποθετήστε τη βάση εστιών και κατασκευάστε τη σωλήνωση μεταξύ της συσκευή και του πίσω τοιχώματος ...
	Προσοχή!
	1. Τοποθετήστε τον προσαρμογέα στο άνοιγμα εξόδου στην πίσω πλευρά της βάσης εστιών.

	2. Αφαιρέστε την προστατευτική μεμβράνη της κολλητικής ταινίας από τον προσαρμογέα.
	3. Τοποθετήστε τις ράγιες συγκράτησης.
	4. Για τη στεγανοποίηση μη χρησιμοποιήσετε καθόλου σιλικόνη.
	5. Τοποθετήστε τη συσκευή προσεκτικά στο άνοιγμα ντουλαπιού.
	6. Στο κάτω ντουλάπι, πιέστε τον προσαρμογέα στα πλάγια στηρίγματα έναντι του πίσω τοιχώματος του ντουλαπιού και κολλήστε τον στερεά στο ...


	Σε περίπτωση οδηγημένης λειτουργίας ανακυκλοφορίας αέρα: Τοποθετήστε τη βάση εστιών και τα κανάλια εξαερισμού με τον διαχύτη. (Εικ. 6c)
	1. Σε περίπτωση χρήσης του καναλιού ανακυκλοφορίας αέρα: Στερεώστε τη στεγανοποίηση στο κανάλι ανακυκλοφορίας του αέρα. Στερεώστε τη στε...
	2. Τοποθετήστε τις ράγιες συγκράτησης.
	3. Για τη στεγανοποίηση μη χρησιμοποιήσετε καθόλου σιλικόνη.
	4. Τοποθετήστε τη συσκευή προσεκτικά στο άνοιγμα ντουλαπιού.
	5. Συνδέστε μεταξύ τους τα εξαρτήματα του καναλιού ανακυκλοφορίας αέρα και τοποθετήστε τα στο άνοιγμα εξόδου στην πίσω πλευρά της βάσης ...
	6. Συνδέστε τον διαχύτη με το κανάλι ανακυκλοφορίας του αέρα.



	Σύνδεση της συσκευής
	Υποδείξεις
	Κατασκευή της σύνδεσης εξαερισμού
	1. Στερεώστε το σωλήνα εξαερισμού στην καμπύλη επίπεδου καναλιού.
	2. Κατασκευάστε τη σύνδεση στο άνοιγμα εξαερισμού.
	3. Στεγανοποιήστε κατάλληλα τα σημεία σύνδεσης.


	Τοποθετήστε το φίλτρο.
	1. Τοποθετήστε δύο από τα φίλτρα αριστερά και δεξιά στη συσκευή και σπρώξτε τα προς τα εμπρός. (Εικ. 7a)
	2. Τοποθετήστε τα άλλα φίλτρα αριστερά και δεξιά στη συσκευή.
	3. Τοποθετήστε το μεταλλικό φίλτρο λίπους. (Εικ. 7b)


	Κατασκευή της σύνδεσης ρεύματος
	1. Όταν στην ένδειξη της συσκευής εμφανίζεται —…‹‹, “‹†‚„ ή “, τότε η συσκευή δεν είναι σωστά συνδεδεμένη.Αποσυνδέστε τη συσκευή από ...
	2. Εάν δεν εμφανιστεί κανένα σφάλμα στην ένδειξη της συσκευής, ελέγξτε τη λειτουργία του αερισμού με τη βοήθεια των οδηγιών χρήσης.


	Αλλαγή της ένδειξης στη λειτουργία εξαερισμού ή στη λειτουργία ανακυκλοφορίας αέρα
	Για τη λειτουργία εξαερισμού και τη λειτουργία ανακυκλοφορίας αέρα ρυθμίστε, σε περίπτωση που χρειάζεται, αντίστοιχα την ένδειξη του ηλ...
	Γι’ αυτό προσέξτε το κεφάλαιο Βασικές ρυθμίσεις στις οδηγίες χρήσης.

	Αποσυναρμολόγηση της συσκευής
	1. Αποσυνδέστε τη συσκευή από το δίκτυο του ρεύματος.
	2. Αφαιρέστε το κανάλι εξαερισμού ή λύστε τη σύνδεση ανακυκλοφορίας του αέρα.
	3. Σπρώξτε από κάτω τη συσκευή προς τα έξω.
	Προσοχή!
	Ζημιές στη συσκευή
	: Viktiga säkerhetsanvisningar!

	Om du har elektroniska implantat!
	Livsfara!
	Livsfara!!
	Brandrisk!
	Risk för personskador!!
	Risk för personskador!
	Skaderisk!


	Kvävningsrisk!
	Anvisning


	Allmänna anvisningar
	Frånluftsdrift
	Anvisning

	Frånluftsledning
	Anvisning
	■ Lång, grov evakuering, många rörböjar, eller rördiametrar under 150 mm ger inte optimalt utsug och fläktljudet blir dessutom högre.
	■ Evakueringsrör och -slangar får inte vara av brännbart material.
	Skaderisk vid kondensåterflöde. Frånluftskanalen installeras något sluttande (1° fall).
	Rundrör
	Vi rekommenderar inner-Ø 150 mm.
	Plankanaler
	Invändigt tvärsnitt ska motsvara rundrörs-Ø.
	Ø 150 mm ca 177 cm2
	Anvisning


	Elektrisk anslutning
	Det är bara behörig elektriker som får elansluta enheten. Enheten kräver installation i enlighet med de senaste IEE-riktlinjerna (Institution of Electrical Engineers). Felanslutning kan skada enheten.
	Se till så att nätspänningen matchar det värde som står på typskylten.
	Se till så att elnätet är rätt jordat och att husets avsäkring, sladdar och ledningar är dimensionerade för enhetens effekt.
	Tänk på följande när du drar sladden:
	■ se till så att sladden inte går över vassa kanter.

	Kontrollera avsäkringarna innan du ansluter enheten. Kontrollera att avsäkringen räcker till för installationen. Enhetens spänning och frekvens måste matcha elinstallationen (se typskylten).
	Enheten har skyddsklass I och ska ha jordad elanslutning.
	Installationen kräver allpolig brytare med brytavstånd på minst 3 mm. Det måste gå att komma åt den även efter inbyggnad.
	Garanti: vid felaktig montering eller anslutning gäller inte produktgarantin.
	Anvisning



	Förbereda installationen
	Enhetens mått och säkerhetsavstånd
	■ Håll evakueringens mått. (bild B)
	■ Se till så att det går att komma åt för att tömma bräddningsbehållaren på enheten efter installationen. (bild C)
	■ Kapaciteten är optimal vid 50 mm avstånd mellan stomrygg och vägg. Mindre avstånd sänker kapaciteten. (bild D)
	Anvisning

	Kontrollera möbelstommen
	■ Enhetens maxvikt är ca 25 kg.
	■ Bänkskivan du ska montera hällen i ska klara belastningar på ca 60 kg.
	■ Enheten är tung. Ta hjälp av någon när du sätter i enheten.
	■ Kontrollera inte att hällen är plan förrän den sitter i.
	■ Stommen måste tåla temperaturer på upp till 90°C.
	■ Stommen ska vara stabil även efter att du gjort urtagen.
	■ Är bänkskivorna tunna, se till så att underbyggnaden ger bärighet och stabilitet.Ta med enhetens vikt inkl. belastningen på enheten i beräkningarna. Förstärkningsmaterialet ska vara värme- och fukttåligt.
	Anvisning


	Förbereda stommarna
	1. Gör urtagen i bänkskivan enligt monteringsskissen. (bild 1a)
	Anvisning
	2. Gör urtaget i bakväggen med mallen (bild 1b, c). Ta ev. bort stomryggen vid styrd cirkulationsdrift med kanal i stomsockeln eller evakuering.
	3. Cirkulationsdrift: gör en evakuering i stommens sockellist.
	Anvisning

	4. Ta bort spånen efter urtagningen.
	Anvisning

	5. Hällen kräver angiven ventilation för att enheten ska fungera ordentligt. Gör en evakuering i underskåpet med minimiarea på 200 cm².
	6. Håll minimiavstånden vid inbyggnad över låda. (bild C, D)


	Förbereda elanslutningen
	Anvisning
	Enheter utan förmonterad sladd, för in sladden i kopplingsdosan.
	1. Lyft locket till kopplingsdosan med mejsel. (bild 2)


	2. Lossa fästskruven och lyft slangklämman med mejsel. (bild 3)
	3. Anslut alltid som bilden på kopplingsdosan anger (bild 4):
	Anvisning

	4. Fäst sladden med slangklämman och dra åt fästskruven. (bild 5)
	5. Sätt på locket till kopplingsdosan.
	Anvisning
	Anvisning
	Anvisning



	Montera enheten
	: Om du har elektroniska implantat!
	: Risk för elstötar!
	: Risk för personskador!
	Evakueringsdrift: sätt i hällen och dra rören mellan enhet och stomrygg (bild 6a)
	1. Fäst tätningen på evakueringen. Fäst tätningen max. 5 mm från kanten.
	2. Sätt dit fästskenorna.
	3. Fäst tätningen i stomryggens urtag.
	4. Mjukfoga inte med silikon.
	5. Sätt enheten försiktigt i stomurtaget.
	6. Sätt evakueringen i fläktöppningen på enhetens baksida.


	Cirkulationsdrift: sätt i hällen och dra rören mellan enhet och stomrygg (bild 6b)
	Obs!
	1. Sätt adaptern i evakueringen på baksidan av hällen.

	2. Ta bort tejpens skyddsfolie från adaptern.
	3. Sätt dit fästskenorna.
	4. Mjukfoga inte med silikon.
	5. Sätt enheten försiktigt i stomurtaget.
	6. Tryck adaptern på sidohållarna i underskåpet mot stomryggen och så att den fastnar. Håll fast adaptern med mitthållaren. Fäst även med skruv, om det behövs.


	Styrd cirkulationsdrift: sätt i häll och evakuering med diffusor. (bild 6c)
	1. Vid cirkulationsluftkanal: fäst tätningen på cirkulationsluftkanalen. Fäst tätningen max. 5 mm från kanten.
	2. Sätt dit fästskenorna.
	3. Mjukfoga inte med silikon.
	4. Sätt enheten försiktigt i stomurtaget.
	5. Sätt ihop cirkulationsluftkanalens komponenter och sätt i evakueringen på baksidan av hällen.
	6. Sätt ihop diffusor och cirkulationsluftkanal.



	Ansluta maskinen
	Anvisningar
	Ansluta evakueringen
	1. Fäst evakueringen på plankanalböjen.
	2. Koppla ihop med evakueringsöppningen.
	3. Täta anslutningarna på lämpligt sätt.


	Sätta i filter
	1. Sätt i två av filtren till vänster och höger i enheten och skjut fram. (bild 7a)
	2. Sätt övriga filter till vänster och höger i enheten.
	3. Sätt i metallfiltret. (bild 7b)


	Elanslut enheten
	1. Får du upp indikeringen —…‹‹, “‹†‚„ eller “ på enheten, så är den felansluten.Gör enheten strömlös och kontrollera om anslutningarna på enheten (bild 4) och i fastigheten (bild 8) är gjorda enligt kopplingsschemat i mo...
	2. Får du inte upp någon felindikering på enheten, funktionskontrollera fläkten enligt bruksanvisningen.


	Ställa om displayen till evakuering eller cirkulationsdrift
	Slå om displayen till elektroniken för evakuering eller cirkulationsdrift i grundinställningarna, om det behövs.
	Följ kap. Grundinställningar i bruksanvisningen.

	Demontera enheten
	1. Gör enheten strömlös.
	2. Ta bort evakueringskanalen eller lossa cirkulationskopplingarna.
	3. Tryck ut enheten underifrån.
	Obs!
	Risk för enhetsskador!
	: Tärkeitä turvaohjeita

	Elektronisten implanttien käyttäjät!
	Hengenvaara!
	Hengenvaara!
	Palovaara!
	Loukkaantumisvaara!
	Loukkaantumisvaara!
	Loukkaantumisvaara!


	Tukehtumisvaara!
	Huomautuksia


	Yleiset ohjeet
	Toiminta hormiin liitettynä
	Huomautus

	Poistoilmaputki
	Huomautus
	■ Poistoilman virtaus on parhaimmillaan ja äänitaso alhaisimmillaan, jos vältetään käyttämästä pitkiä, rosoisia poistoilmaputkia, kaariputkia tai halkaisijaltaan pienempiä kuin 150 mm putkia.
	■ Poistoilman johtamiseen käytettyjen putkien ja letkujen on oltava palamattomasta materiaalista.
	Paluukosteuden aiheuttama vaurioitumisvaara. Asenna laitteesta lähtevä poistoilmakanava hieman kaltevaksi (1° kaltevuus).
	Pyöröputket
	Suositus putkien sisähalkaisijaksi on 150 mm.
	Laakeat kanavat
	Sisäpoikkileikkauksen on vastattava pyöröputkien halkaisijaa.
	Ø 150 mm n. 177 cm2
	Huomautus


	Sähköliitäntä
	Laitteen saa liittää vain valtuutettu asentaja. Laite on asennettava uusimpien IEE-säädösten (Institution of Electrical Engineers) mukaan. Jos liitäntä tehdään väärin, laite voi vaurioitua.
	Varmista, että sähköverkon jännite vastaa tyyppikilvessä mainittua jännitettä.
	Varmista, että sähköverkko on maadoitettu asianmukaisesti ja että sekä sulake että rakennuksen kaapelien ja johtojen mitoitukset ovat laitteen teholle riittävät.
	Ota liitäntäkaapelin sijoituksessa huomioon seuraavat seikat:
	■ Pidä kaapeli poissa terävien reunojen läheltä.

	Tarkasta ennen laitteen asentamista taloverkossa oleva sulakekoko. Varmista, että talon sähköverkon sulakekoko on oikea. Laitteen jännitteen ja taajuuden pitää olla yhteneväinen talon sähköverkon kanssa (ks. tyyppikilpi).
	Laitteen suojaluokka on I, ja sen käyttö on sallittu vain maadoitusliitännän kanssa.
	Asennukseen tarvitaan jokanapainen katkaisin, jonka koskettimien avautumisväli on vähintään 3 mm. Tähän pitää päästä käsiksi myös asennuksen jälkeen.
	Takuu: virheellinen asennus tai liitäntä mitätöi tuotteen takuun.
	Huomautus



	Asennuksen alkuvalmistelut
	Laitemitat ja turvallisuusetäisyydet
	■ Ota huomioon poistoilmakanavan mitat. (kuva B)
	■ Varmista asennuksen jälkeen riittävä käsiksipääsy laitteeseen ylivuotosäiliön tyhjennystä varten. (kuva C)
	■ Teho on optimaalinen, kun kalusteen takaseinän ja seinän välinen etäisyys on 50 mm. Jos etäisyys on pienempi, teho laskee. (kuva D)
	Huomautus

	Tarkista kaluste
	■ Laitteen maksimipaino on noin 25 kg.
	■ Työtason, johon keittotaso asennetaan, pitää kestää n. 60 kg:n kuormitusta.
	■ Laite on hyvin painava. Laitteen asennuksessa on hyvä käyttää kahta henkilöä.
	■ Tarkasta keittotason pinnan tasaisuus vasta, kun se on asennettu paikalleen.
	■ Keittiökalusteen pitää kestää lämpöä aina 90 ºC:een asti.
	■ Kalusteen vakauden pitää olla taattu myös asennusaukon valmistamisen jälkeen.
	■ Erityisesti ohuiden työtasojen kantavuus ja vakaus on varmistettava tarkoitukseen sopivilla alustarakenteilla. Ota huomioon laitteen paino ja lisäkuormitus. Käytetyn vahvikemateriaalin pitää olla kuumuutta ja kosteutta kestävää.
	Huomautus


	Kalusteen valmistelu
	1. Tee työtasoon asennusaukko asennuspiirroksen mukaan. (kuva 1a)
	Huomautus
	2. Tee takaseinään asennusaukko sapluunan mukaan (kuva 1b, c). Jos ilma ohjataan kiertoilmakäytössä putkella kalusteen sokkeliin tai kyseessä on poistoilmakäyttö, poista tarvittaessa kalusteen takaseinä.
	3. Jos kiertoilmakäyttö: tee ilmanpoistoaukko kalusteen sokkelilistaan.
	Huomautus

	4. Poista lastut aukon tekemisen jälkeen.
	Huomautus

	5. Jotta laitteen oikea toiminta voidaan taata, keittotasoa on tuuletettava asianmukaisesti. Suunnittele sitä varten alakaappiin ilmanpoistoyksikkö, jonka poikkileikkaus on vähintään 200 mm².
	6. Noudata vähimmäisetäisyyksiä, kun asennus tehdään vetolaatikon yläpuolelle. (kuva C, D)


	Sähköliitännän valmistelu
	Huomautus
	Jos laitteessa ei ole valmiiksi asennettua johtoa, vie verkkojohto liitäntärasiaan.
	1. Nosta liitäntärasian kantta ruuvimeisselin avulla. (kuva 2)


	2. Irrota kiinnitysruuvi ja nosta kiristintä ruuvimeisselin avulla. (kuva 3)
	3. Liitä liitäntärasiaan vain kuvan osoittamalla tavalla (kuva 4):
	Huomautuksia

	4. Kiinnitä verkkojohto kiristimellä ja kiristä kiinnitysruuvi. (kuva 5)
	5. Sulje liitäntärasian kansi.
	Huomautus
	Huomautus
	Huomautus



	Laitteen asentaminen
	: Elektronisten implanttien käyttäjät!
	: Sähköiskun vaara!
	: Loukkaantumisvaara!
	Jos poistoilmakäyttö: aseta keittotaso paikalleen ja asenna putki (kuva 6a)
	1. Kiinnitä tiiviste poistoilmakanavaan. Kiinnitä tiiviste enintään 5 mm:n etäisyydelle reunasta.
	2. Asenna kannatinkiskot.
	3. Kiinnitä tiiviste kalusteen takaseinän aukkoon.
	4. Älä käytä tiivistämiseen silikonia.
	5. Aseta laite varovasti kalusteaukkoon.
	6. Asenna poistoilmakanava tuuletusaukkoon laitteen takasivulla.


	Jos kiertoilmakäyttö: aseta keittotaso paikalleen ja asenna putki laitteen ja kalusteen takaseinän väliin (kuva 6b)
	Huomio!
	1. Aseta adapteri keittotason takaosassa olevaan poistoaukkoon.

	2. Poista liimanauhan suojamuovi adapterista.
	3. Asenna kannatinkiskot.
	4. Älä käytä tiivistämiseen silikonia.
	5. Aseta laite varovasti kalusteaukkoon.
	6. Paina adapteri alakaapissa sivukannattimista takaseinää vasten ja liimaa kiinni. Pidä tällöin kiinni adapterin keskikannattimesta. Kiinnitä tarvittaessa lisäksi ruuveilla.


	Jos johdettu kiertoilmakäyttö: asenna paikoilleen keittotaso, poistoilmakanavat ja diffuusori. (kuva 6c)
	1. Käytettäessä kiertoilmakanavaa: kiinnitä tiiviste kiertoilmakanavaan. Kiinnitä tiiviste enintään 5 mm:n etäisyydelle reunasta.
	2. Asenna kannatinkiskot.
	3. Älä käytä tiivistämiseen silikonia.
	4. Aseta laite varovasti kalusteaukkoon.
	5. Liitä kiertoilmakanavan rakenneosat yhteen ja aseta ne keittotason takaosassa olevaan poistoaukkoon.
	6. Liitä diffuusori kiertoilmakanavaan.



	Laitteen liittäminen
	Huomautuksia
	Poistoilmaliitäntä
	1. Kiinnitä poistoilmaputki laakeaan kanavaan.
	2. Tee liitäntä poistoilma-aukkoon.
	3. Tiivistä liitoskohdat sopivaa menetelmää käyttäen.


	Suodattimen asentaminen
	1. Aseta kaksi suodattimista vasemmalle ja oikealle laitteeseen ja työnnä eteenpäin. (kuva 7a)
	2. Aseta toiset suodattimet vasemmalle ja oikealle laitteeseen.
	3. Asenna metallinen rasvasuodatin paikalleen. (kuva 7b)


	Laitteen liittäminen sähköverkkoon
	1. Jos laitteen näyttöön ilmestyy —…‹‹, “‹†‚„ tai “, laite ei ole oikein liitetty. Irrota laite sähköliitännästä ja tarkasta, vastaako laitteessa liitäntä (kuva 4) ja rakennuksen puoleinen liitäntä (kuva 8) tässä ase...
	2. Jos laitteen näyttöön ei ilmesty virheilmoitusta, tarkasta tuulettimen toiminta käyttöohjeen perusteella.


	Näytön muuttaminen poistoilmakäyttöön tai kiertoilmakäyttöön sopivaksi
	Poistoilmakäyttöä ja kiertoilmakäyttöä varten on elektronisen ohjauksen näyttöä muutettava perusasetuksissa vastaavasti.
	Ota sitä varten huomioon käyttöohjeen luku Perusasetukset.

	Laitteen irrottaminen
	1. Irrota laite sähköverkosta.
	2. Poista poistoilmakanava tai kiertoilmaliitännät.
	3. Paina laite irti alhaalta päin.
	Huomio!
	Laitevauriot
	: Ważne wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

	Użytkownicy implantów elektronicznych!
	Zagrożenie życia!
	Zagrożenie życia!
	Niebezpieczeństwo pożaru!
	Niebezpieczeństwo zranienia!
	Niebezpieczeństwo zranienia!
	Niebezpieczeństwo obrażeń!


	Niebezpieczeństwo uduszenia!
	Wskazówki


	Wskazówki ogólne
	Praca w trybie obiegu otwartego
	Wskazówka

	Przewód odprowadzający powietrze
	Wskazówka
	■ Długie, porowate rury wylotowe o licznych zagięciach lub średnicy mniejszej niż 150 mm uniemożliwiają osiągnięcie optymalnej mocy wyciągu, a praca wentylatora jest głośniejsza.
	■ Do wyłożenia przewodów odprowadzających powietrze należy stosować rury lub węże z materiału niepalnego.
	Niebezpieczeństwo uszkodzenia ze względu na cofanie się kondensatu. Kanał odprowadzający powietrze z urządzenia należy zainstalować pod lekkim kątem (spadek 1°).
	Rury okrągłe
	Zaleca się rury o średnicy wewnętrznej 150 mm.
	Kanały płaskie
	Przekrój wewnętrzny musi odpowiadać średnicy rur okrągłych.
	Ø 150 mm ok. 177 cm2
	Wskazówka


	Podłączenie do sieci elektrycznej
	Urządzenie może podłączyć wyłącznie specjalista z odpowiednimi uprawnieniami elektrycznymi. Urządzenie musi być zainstalowane zgodnie z najnowszymi dyrektywami IEE (Institution of Electrical Engineers). Niewłaściwe podłączenie może dopr...
	Upewnić się, że wartość napięcia sieci energetycznej jest zgodna z wartością podaną na tabliczce znamionowej.
	Upewnić się, że sieć energetyczna jest prawidłowo uziemiona, a bezpieczniki oraz system kabli i przewodów w budynku są odpowiednio zwymiarowane i dostosowane do mocy urządzenia.
	Układając przewód przyłączeniowy zwrócić uwagę na następujące punkty:
	■ Nie prowadzić przewodu po ostrych krawędziach.

	Przed podłączeniem urządzenia sprawdzić domową instalację elektryczną. Zwrócić uwagę na odpowiednie bezpieczniki w domowej instalacji elektrycznej. Napięcie i częstotliwość urządzenia muszą być zgodne z parametrami instalacji elektry...
	Urządzenie odpowiada klasie ochrony I i może być użytkowane wyłącznie, jeśli jest podłączone do przewodu uziemiającego.
	Instalacja musi być wyposażona w wielobiegunowy rozłącznik od sieci elektrycznej z rozwarciem styków co najmniej 3 mm. Również po dokonaniu montażu musi się ona znajdować w dostępnym miejscu.
	Gwarancja: nieprawidłowo wykonana instalacja, podłączenie lub montaż powoduje utratę ważności gwarancji produktu.
	Wskazówka



	Przygotowanie do instalacji
	Wymiary urządzenia i odstępy bezpieczeństwa
	■ Przestrzegać wymiarów kanału odprowadzajacego. (rys. B)
	■ Upewnić się, że po zakończeniu instalacji zagwarantowany jest dostateczny dostęp do urządzenia w celu opróżnienia pojemnika przelewowego. (rys. C)
	■ Optymalną wydajność można uzyskać zachowując odstęp 50 mm pomiędzy tylną ścianką mebla a ścianą. Mniejszy odstęp zmniejsza wydajność. (rys. D)
	Wskazówka

	Sprawdzenie mebla
	■ Maks. ciężar urządzenia wynosi około 25 kg.
	■ Blat roboczy przeznaczony do zabudowy płyty grzewczej powinien wytrzymać obciążenie ok. 60 kg.
	■ Urządzenie jest za ciężkie. Urządzenie powinno być osadzane przez dwie osoby.
	■ Wypoziomowanie płyty grzewczej sprawdzić dopiero po zakończeniu montażu.
	■ Meble do zabudowy muszą być odporne na działanie temperatury do 90°C.
	■ Wykonanie wycięć nie może naruszyć stabilności mebli do zabudowy.
	■ Nośność i stabilność, szczególnie w przypadku cienkich blatów roboczych, należy zapewnić za pomocą odpowiednich konstrukcji stelażowych. Uwzględnić ciężar urządzenia wraz z dodatkowym załadunkiem. Zastosowany materiał wzmacniaj...
	Wskazówka


	Przygotowanie mebli
	1. Wycięcie w blacie roboczym wykonać zgodnie ze szkicem montażowym. (rys. 1a)
	Wskazówka
	2. Wycięcie w tylnej ściance wykonać zgodnie z szablonem (rys. 1b,c). W przypadku trybu pracy w ukierunkowanym obiegu zamkniętym z orurowaniem w cokołach mebli lub przy pracy w obiegu otwartym usunąć w razie potrzeby tylną ścianę mebla.
	3. Tryb pracy w obiegu zamkniętym: w listwie cokołowej mebla wykonać wylot powietrza.
	Wskazówka

	4. Po wykonaniu wycięć usunąć wióry.
	Wskazówka

	5. W celu zapewnienia prawidłowego działania urządzenia należy zadbać o prawidłową wentylację płyty grzewczej. W tym celu wykonać otwór wylotowy powietrza w szafce dolnej, o średnicy 200 cm².
	6. W przypadku montażu nad szufladą zachować odstępy minimalne. (rys. C, D)


	Przygotowanie przyłącza elektrycznego
	Wskazówka
	W przypadku urządzeń bez wstępnie zainstalowanego przewodu umieścić przewód zasilający w gnieździe przyłączeniowym.
	1. Za pomocą wkrętaka podnieść pokrywę gniazda przyłączeniowego. (rys. 2)


	2. Odkręcić śrubę mocującą i za pomocą wkrętaka unieść opaskę zaciskową. (rys. 3)
	3. Podłączać do gniazda przyłączeniowego wyłącznie zgodnie z rysunkiem (rys. 4):
	Wskazówki

	4. Przewód zasilający przymocować za pomocą opaski zaciskowej i dokręcić śrubę mocującą. (rys. 5)
	5. Zamknąć pokrywę gniazda przyłączeniowego.
	Wskazówka
	Wskazówka
	Wskazówka



	Montaż urządzenia
	: Użytkownicy implantów elektronicznych!
	: Niebezpieczeństwo porażenia prądem elektrycznym!
	: Niebezpieczeństwo zranienia!
	Tryb pracy w obiegu otwartym: włożyć płytę grzewczą i wykonać połączenia rurowe (rys. 6a)
	1. Zamocować uszczelkę na kanale wentylacyjnym. Zamocować uszczelkę maks. 5 mm od krawędzi.
	2. Zamontować szyny mocujące.
	3. Zamocować uszczelkę w wycięciu tylnej ścianki mebla.
	4. Do uszczelniania nie używać silikonu.
	5. Urządzenie ostrożnie osadzić w wycięciu mebla.
	6. Włożyć kanał wentylacyjny do otworu wentylacyjnego z tyłu urządzenia.


	Tryb pracy w obiegu zamkniętym: włożyć płytę grzewczą i wykonać połączenia rurowe między urządzeniem a tylną ścianką mebla. (rys. 6b)
	Uwaga!
	1. Adapter umieścić w otworze wylotowym na tylnej stronie płyty grzewczej.

	2. Usunąć folię ochronną taśmy klejącej z adaptera.
	3. Zamontować szyny mocujące.
	4. Do uszczelniania nie używać silikonu.
	5. Urządzenie ostrożnie osadzić w wycięciu mebla.
	6. W dolnej szafce nacisnąć adapter na bocznych mocowaniach w kierunku tylnej ścianki mebla i przykleić. Przytrzymać przy tym adapter przy środkowym mocowaniu. W razie potrzeby zamocować dodatkowo za pomocą śrub.


	Przy ukierunkowanym obiegu zamkniętym: założyć płytę grzewczą i przewody wentylacyjne z dyfuzorem. (rys. 6c)
	1. W przypadku stosowania kanału recyrkulacji powietrza: Zamocować uszczelkę na kanale recyrkulacji powietrza. Zamocować uszczelkę maks. 5 mm od krawędzi.
	2. Zamontować szyny mocujące.
	3. Do uszczelniania nie używać silikonu.
	4. Urządzenie ostrożnie osadzić w wycięciu mebla.
	5. Elementy kanału recyrkulacji powietrza należy połączyć ze sobą i włożyć do otworu wylotowego z tyłu płyty grzewczej.
	6. Podłączyć dyfuzor do kanału recyrkulacji powietrza.



	Podłączanie urządzenia
	Wskazówki
	Podłączanie do otworu wylotowego
	1. Rurę powietrza wylotowego przymocować na złączce kanału płaskiego.
	2. Podłączyć do otworu wylotowego.
	3. Miejsca połączenia odpowiednio uszczelnić.


	Włożyć filtr
	1. Dwa z filtrów włożyć po lewej i po prawej stronie do urządzenia i przesunąć do przodu. (rys. 7a)
	2. Pozostałe filtry włożyć po lewej i po prawej stronie do urządzenia.
	3. Włożyć metalowy filtr przeciwtłuszczowy. (rys. 7b)


	Podłączanie do instalacji elektrycznej
	1. Jeśli na wyświetlaczu urządzenia pojawi się symbol —…‹‹, “‹†‚„ lub “, oznacza to, że urządzenie nie jest prawidłowo podłączone. Odłączyćurządzenie od prądu i sprawdzić, czy podłączenia od strony urządzenia (ry...
	2. Jeśli na wyświetlaczu urządzenia nie pojawi się żaden błąd, sprawdzić działanie systemu wentylacyjnego na podstawie instrukcji obsługi.


	Przełączanie wyświetlacza na tryb obiegu otwartego lub zamkniętego
	Dla trybu obiegu otwartego i zamkniętego należy odpowiednio przełączyć w ustawieniach podstawowych wyświetlacz sterownika elektronicznego.
	Patrz rozdział Ustawienia podstawowe w instrukcji obsługi.

	Demontaż urządzenia
	1. Odłączyć urządzenie od sieci elektrycznej.
	2. Usunąć kanał wyciągowy lub odkręcić przedłużenia stosowane w trybie obiegu zamkniętego.
	3. Wypchnąć urządzenie od dołu.
	Uwaga!
	Uszkodzenie urządzenia
	: Önemli güvenlik uyarıları

	Elektronik implant taşıyanlar!
	Ölüm tehlikesi!
	Ölüm tehlikesi!
	Yangın tehlikesi!
	Yaralanma tehlikesi!
	Yaralanma tehlikesi!
	Yaralanma tehlikesi!


	Boğulma tehlikesi!
	Bilgiler


	Genel bilgi ve uyarılar
	Atık hava modu
	Bilgi

	Hava çıkış hattı
	Bilgi
	■ Uzun ve pürüzlü hava çıkış boruları ile çok sayıda boru dirsekleri veya 150 mm'den küçük boru çapları kullanıldığında optimum havalandırma performansına ulaşılamaz ve fanın ses seviyesi artar.
	■ Hava çıkış hattının döşenmesinde kullanılan boru veya hortumlar yanmayan malzemeden üretilmiş olmalıdır.
	Yoğuşma sıvısı geri akışı nedeniyle hasar tehlikesi vardır. Hava çıkış kanalını cihazdan hafif aşağı doğru (1° eğim) monte ediniz.
	Yuvarlak borular
	İç çapın 150 mm olması önerilir.
	Yassı kanallar
	İç kesit yuvarlak boruların çapına uygun olmalıdır.
	Ø 150 mm yakl. 177 cm2
	Bilgi


	Elektrik bağlantısı
	Cihazın elektrik bağlantısı, sadece eğitimli bir uzman tarafından yapılmalıdır. Cihaz en güncel IEE (Institution of Electrical Engineers) yönetmeliklerine göre kurulmalıdır. Hatalı bir bağlantı, cihazın zarar görmesine sebep olabilir.
	Elektrik şebekesine ait gerilim değerinin, tip plakasında belirtilen değer ile örtüşmesi gerektiğini unutmayınız.
	Akım hattının usulüne uygun olarak topraklandığından ve bina tesisatının, kabloların ve sigortanın cihaz elektrik gücüne uygun boyutlu olduğundan emin olunuz.
	Bağlantı kablosu döşeyecekseniz, aşağıdaki noktalara dikkat ediniz:
	■ Kabloyu keskin kenarlardan uzak tutunuz.

	Cihaz bağlantısından önce ev tesisatı kontrol edilmelidir. Ev tesisatında uygun bir sigorta olmasına dikkat edilmelidir. Cihazın gerilimi ve frekansının elektrik tesisatı ile örtüşmesi zorunludur (Bkz. Tip plakası).
	Cihaz koruma sınıfı I'e aittir ve sadece koruyucu topraklama kablosu bağlantısı ile çalıştırılabilir.
	Tesisatta en az 3 mm temas açıklığı olan tüm kutuplara uygun bir ayırıcı şalterin mevcut olması gereklidir. Bu parça, montaj sonrasında da erişilebilir olmalıdır.
	Garanti: yanlış kurulum, bağlantı ya da montaj, ürünün garantisinin geçerliliğini yitirmesine yol açacaktır.
	Bilgi



	Kurulumun hazırlanması
	Cihazın boyutları ve emniyet mesafeleri
	■ Hava çıkış kanalı ölçülerine dikkat edilmelidir. (Resim B)
	■ Kurulum sonrasında cihazın taşma kabı açıklığının taşma haznesinin boşaltılması için yeterli olduğundan emin olunmalıdır. (Resim C)
	■ Duvar ile mobilyanın arka paneli arasındaki mesafenin 50 mm olduğunda en iyi performans elde edilir. Mesafe daha düşük olduğunda performans azalır. (Resim D)
	Bilgi

	Mobilyanın kontrolü
	■ Cihazın maksimum ağırlığı 25 kg'dır.
	■ Ocağın içine monte edileceği çalışma tezgahı yaklaşık 60 kg yüke dayanabilmelidir.
	■ Cihaz çok ağırdır. Cihaz iki kişi ile yerleştirilmelidir.
	■ Ocağın düz olup olmadığını, monte edildikten sonra kontrol ediniz.
	■ Montajın yapılacağı mobilyalar 90ºC'ye kadar ısıya dayanıklı olmalıdır.
	■ Montajın yapılacağı mobilyanın stabilitesi, kesme işlemleri sonrasında da garanti edilmelidir.
	■ Taşıma kapasitesi ve stabilite, özellikle de ince çalışma tezgahlarında özel alt konstrüksiyonlarla emniyete alınmalıdır. Yük dahil cihaz ağırlığını dikkate alınız. Kullanılan kuvvetlendirme malzemesi sıcaklığa ve neme da...
	Bilgi


	Mobilyanın hazırlanması
	1. Çalışma tezgahı kesiti montaj eskizine göre oluşturulmalıdır. (Resim 1a)
	Bilgi
	2. Arka paneldeki kesit şablon yardımıyla oluşturulmalıdır (Resim 1b, c). Mobilya kaidesinden boru hattı ile yönlendirilmiş havalandırma çalışmasında veya kirli hava işletiminde, mobilya arka paneli gerekirse çıkarılmalıdır.
	3. Havalandırma çalışmasında: Mobilyanın alt panelinde bir hava çıkışı oluşturulmalıdır.
	Bilgi

	4. Kesme işlemlerinden sonra talaşlar temizlenmelidir.
	Bilgi

	5. Cihazın doğru biçimde çalışmasını garantilemek için ocak yeterince havalandırılmalıdır. Bunun için alt dolapta asgari kesiti 200 cm² olan bir hava çıkışı oluşturulmalıdır.
	6. Bir çekmece üzerine montaj durumunda asgari mesafelere uyulmalıdır. (Resim C, D)


	Elektrik bağlantısının hazırlanması
	Bilgi
	Ön montajlı kablosu olmayan cihazlarda elektrik kablosunu prize takınız.
	1. Priz kapağı bir tornavida yardımıyla kaldırılmalıdır. (Resim 2)


	2. Sabitleme cıvatası sökülmeli ve hortum kelepçesi bir tornavida yardımıyla kaldırılmalıdır. (Resim 3)
	3. Sadece şekle uygun biçimde prize takılmalıdır (Resim 4):
	Bilgiler

	4. Elektrik kablosu hortum kelepçesi ile sabitlenmeli ve sabitleme cıvatası sıkılmalıdır. (Resim 5)
	5. Prizin kapağını kapatınız.
	Bilgi
	Bilgi
	Bilgi



	Cihazın monte edilmesi
	: Elektronik implant taşıyanlar!
	: Elektrik çarpma tehlikesi!
	: Yaralanma tehlikesi!
	Kirli hava modunda: Ocak yerleştirilmeli ve cihaz ile mobilyanın arka paneli arkasında borulama oluşturulmalıdır (Resim 6a)
	1. Conta hava çıkış kanalına sabitlenmelidir. Conta duvardan maksimum 5 mm mesafeye sabitlenmelidir.
	2. Tutucu raylar takılmalıdır.
	3. Mobilya arka paneli kesitindeki conta sabitlenmelidir.
	4. Yalıtım için silikon kullanılmamalıdır.
	5. Cihaz mobilya kesitine dikkatlice yerleştirilmelidir.
	6. Hava çıkış kanalı cihazın arka tarafındaki havalandırma deliğine yerleştirilmelidir.


	Hava dolaşımı modunda: Ocak yerleştirilmeli ve cihaz ile mobilyanın arka paneli arkasında borulama oluşturulmalıdır (Resim 6b)
	Dikkat!
	1. Adaptörü, ocağın arka tarafındaki çhava çıkışına yerleştiriniz.

	2. Yapışkan bandın koruyucu folyosu adaptörden çıkarılmalıdır.
	3. Tutucu raylar takılmalıdır.
	4. Yalıtım için silikon kullanılmamalıdır.
	5. Cihaz mobilya kesitine dikkatlice yerleştirilmelidir.
	6. Adaptör alt dolapta, yan tutucular üzerinde mobilyanın arka paneline karşı bastırılmalı ve yapıştırılmalıdır. Bu sırada adaptör orta tutucu üzerinde sabitlenmelidir. Gerekirse ek olarak cıvatalarla sabitlenmelidir.


	Yönlendirmeli havalandırma çalışmasında: Ocak ve hava çıkış kanalları difüzör ile yerleştirilmelidir. (Resim 6c)
	1. Hava dolaşım kanalının kullanımında: Conta, hava dolaşım kanalına sabitlenmelidir. Conta duvardan maksimum 5 mm mesafeye sabitlenmelidir.
	2. Tutucu raylar takılmalıdır.
	3. Yalıtım için silikon kullanılmamalıdır.
	4. Cihaz mobilya kesitine dikkatlice yerleştirilmelidir.
	5. Havalandırma kanalının parçalarını birbirlerine bağlayınız ve ocağın arka tarafındaki hava çıkışına yerleştiriniz.
	6. Difüzör hava dolaşım kanalına bağlanmalıdır.



	Cihazın bağlanması
	Bilgiler
	Hava çıkış bağlantısının kurulması
	1. Hava boşaltma borusu yassı kanal dirseğine sabitlenmelidir.
	2. Kirli hava çıkış açıklığına bağlantı oluşturulmalıdır.
	3. Bağlantı yerleri uygun şekilde yalıtılmalıdır.


	Filtrenin yerine takılması
	1. Filtrelerin ikisi cihazın sağına ve soluna yerleştirilmeli, öne doğru itilmelidir. (Resim 7a)
	2. Diğer filtreler cihazın sağına ve soluna yerleştirilmelidir.
	3. Metal yağ filtresi yerleştirilmelidir. (Resim 7b)


	Elektrik bağlantısının kurulması
	1. Cihaz göstergesinde —…‹‹, “‹†‚„ veya “ görünüyorsa, doğru bağlanmamıştır. Cihazı elektrik bağlantısından ayırınız ve cihazdaki bağlantının (Resim 4) ve bina tarafındaki bağlantının (Resim 8) bu montaj kı...
	2. Cihaz ekranında hiçbir hata görünmüyorsa, kullanım kılavuzu yardımıyla havalandırmanın fonksiyonunu kontrol ediniz.


	Göstergenin kirli hava çalışması veya havalandırma çalışması moduna çevrilmesi
	Kirli hava çalışması için ve havalandırma çalışması için gerekirse elektronik kumandanın göstergesini temel ayarlar içinde uygun biçimde değiştiriniz.
	Bunun için kullanım kılavuzundaki Temel ayarlar bölümüne dikkat ediniz.

	Cihazın sökülmesi
	1. Cihazı elektrik şebekesinden ayırınız.
	2. Kirli hava kanalını sökünüz ve havalandırma bağlantılarını gevşetiniz.
	3. Cihazı alttan bastırarak dışarı itiniz.
	Dikkat!
	Cihaz hasarı
	: Важные правила техники безопасности

	Лица, имеющие электронные имплантаты!
	Опасно для жизни!
	Опасность для жизни!
	Опасность возгорания!
	Опасность травмирования!
	Опасность травмирования!
	Опасность травмирования!


	Опасность удушья!
	Указания


	Общие указания
	Режим отвода воздуха
	Указание

	Труба для отвода воздуха
	Указание
	■ При наличии длинных шероховатых отводных труб, большого количества колен или труб с диаметром менее 150 мм оптимальная мощность вытяжк...
	■ Трубы или шланги для прокладки трубы для отвода воздуха должны быть выполнены из невоспламеняющегося материала.
	Опасность повреждения вследствие возврата конденсата. Установите канал для отвода воздуха чуть ниже прибора (уклон 1°).
	Круглые трубы
	Рекомендуется внутренний диаметр 150 мм.
	Плоские каналы
	Внутреннее поперечное сечение должно соответствовать диаметру круглых труб.
	Ø 150 мм ок. 177 см2
	Указание


	Электрическое подключение
	Подключение прибора должно выполняться только квалифицированным специалистом. Установка прибора должна производиться в соответствии ...
	Убедитесь, что напряжение в электросети совпадает со значением, указанным на типовой табличке.
	Убедитесь, что электросеть имеет надлежащее заземление и параметры предохранителя и проводки здания соразмерны электрической мощност...
	После прокладки сетевого кабеля соблюдайте следующие условия:
	■ Держите кабель вдали от острых кромок.

	Перед подключением прибора проверьте домашнюю электропроводку. Убедитесь, что предохранители в вашем доме рассчитаны на соответствующ...
	Прибор соответствует классу защиты I, поэтому он должен эксплуатироваться только с подключённым заземляющим проводом.
	При монтаже следует предусмотреть специальный выключатель для размыкания всех контактов с расстоянием между разомкнутыми контактами ...
	Гарантия: неправильная установка, подключение или монтаж влекут за собой отмену гарантии производителя.
	Указание



	Подготовка к подключению
	Размеры прибора и безопасные расстояния
	■ Учитывайте размеры вытяжного канала. (рис. B)
	■ Проверьте, остался ли свободный доступ к прибору для опорожнения ёмкости для слива лишней жидкости после завершения работ по установ...
	■ Оптимальная мощность достигается, если расстояние между задней стенкой мебели и стеной составляет 50 мм. При недостаточном расстоянии...
	Указание

	Проверка мебели
	■ Максимальный вес прибора составляет прим. 25 кг.
	■ Столешница, в которую устанавливается варочная панель, должна выдерживать нагрузку прим. 60 кг.
	■ Прибор очень тяжёлый. Необходимо устанавливать прибор вдвоём.
	■ Ровность установки варочной панели следует проверять только после выполнения установки.
	■ Мебель для встраивания должна выдерживать температуру до 90 °С.
	■ Кроме этого, после выполнения выреза следует проверить её устойчивость.
	■ Следует обеспечить несущую способность и устойчивость, особенно у тонких столешниц, с помощью подходящих опорных конструкций. Учитыв...
	Указание


	Подготовка мебели
	1. Сделайте в столешнице вырез в соответствии с установочным чертежом. (рис. 1a)
	Указание
	2. Сделайте вырез в задней стенке, пользуясь шаблоном для сверления (рис. 1b, c). Если управляемая циркуляция воздуха и система труб проходя...
	3. Для режима циркуляции воздуха: в цокольной рейке установите воздушный клапан.
	Указание

	4. После выполнения выреза уберите опилки.
	Указание

	5. Для правильного функционирования прибора следует обеспечить его надлежащую вентиляцию. Для этого в нижнем шкафу установите воздушны...
	6. При установке над выдвижным ящиком выдержите минимальное расстояние. (рис. C, D)


	Подготовка подключения к электросети
	Указание
	При установке приборов без предварительно смонтированного кабеля необходимо провести сетевой кабель к розетке.
	1. Поднимите крышку розетки с помощью отвёртки. (рис. 2)

	2. Выверните винт крепления и поднимите шланговый хомут с помощью отвёртки. (рис. 3)
	3. Выполняйте подключение к розетке в соответствии с рисунком (рис. 4):
	Указания

	4. Зафиксируйте сетевой кабель шланговым хомутом и затяните винт крепления. (рис. 5)
	5. Закройте крышку розетки.
	Указание
	Указание
	Указание



	Установка прибора
	: Лица, имеющие электронные имплантаты!
	: Опасность удара током!
	: Опасность травмирования!
	Для режима отвода воздуха: установите варочную панель и систему труб (рис. 6a)
	1. Закрепите уплотнитель на вытяжном канале. Закрепите уплотнитель не дальше 5 мм от края.
	2. Установите опорные планки.
	3. Закрепите уплотнение в вырезе на задней стенке мебели.
	4. Не используйте силикон для герметизации.
	5. Аккуратно установите прибор в отверстие для встраивания.
	6. Установите вытяжной канал в вентиляционное отверстие на задней стенке прибора.


	Для режима циркуляции воздуха: установите варочную панель и систему труб между прибором и задней стенкой мебели (рис. 6b)
	Внимание!
	1. Установите адаптер в выпускное отверстие в задней части варочной панели.

	2. Снимите защитную пленку с адаптера.
	3. Установите опорные планки.
	4. Не используйте силикон для герметизации.
	5. Аккуратно установите прибор в отверстие для встраивания.
	6. В нижнем шкафу нажмите на адаптер боковых держателей в направлении задней стенки мебели и приклейте его. Вместе с этим закрепите адапт...


	Для работы в режиме с управляемой циркуляцией воздуха: установите варочную панель и вытяжные каналы с диффузором. (рис. 6c)
	1. При использовании вытяжного канала: закрепите уплотнитель на вытяжном канале. Закрепите уплотнитель не дальше 5 мм от края.
	2. Установите опорные планки.
	3. Не используйте силикон для герметизации.
	4. Аккуратно установите прибор в отверстие для встраивания.
	5. Подсоедините компоненты вытяжного канала и вставьте их в выпускное отверстие в задней части варочной панели.
	6. Подсоедините диффузор к вытяжному каналу.



	Подключение прибора
	Указания
	Подсоединение вытяжной трубы
	1. Закрепите вытяжную трубу на колене плоского воздуховода.
	2. Подсоедините трубу к вытяжному отверстию.
	3. Обеспечьте герметичность мест соединения.


	Установка фильтров
	1. Вставьте в прибор два фильтра слева и справа и сдвиньте их вперед. (рис. 7a)
	2. Вставьте в прибор другие два фильтры и сдвиньте их влево и вправо.
	3. Установите металлический жироулавливающий фильтр. (рис. 7b)


	Электрическое подключение
	1. Если на дисплее прибора появляется индикация —…‹‹, “‹†‚„ или “, он подключен неправильно. Отсоедините прибор от электросети и про...
	2. Если на дисплее прибора не появляется индикация ошибок, проверьте функционирование вентиляции с помощью руководства по эксплуатации.


	Перенастройка индикации на режим отвода воздуха или режим циркуляции воздуха
	Для режима отвода воздуха и режима циркуляции воздуха при необходимости соответствующим образом перенастройте электронное управление...
	Для этого см. главу «Базовые установки» в руководстве по эксплуатации.

	Снятие прибора
	1. Отсоедините прибор от электросети.
	2. Снимите вытяжной канал или отсоедините трубы для конвекции.
	3. Извлеките прибор, вытолкнув его снизу.
	Внимание!
	Повреждение прибора
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